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VENTES du QUATRIÈME TRIMESTRE

VINS et ALCOOLS
MONNAIES EN OR

JOUETS
Poupées - Trains - Véhicules

Figurines - Soldats

COLLECTIONS DE BÉNITIERS

Jeudi 21 octobre, salle 12

GRAVURES - DESSINS - TABLEAUX

BIBELOTS - CERAMIQUES - BRONZES

OBJETS d’ART et d’AMEUBLEMENT

Lundi 4 octobre - salle 2

ANTIQUES
Egypte - Grèce - Rome - Orient

Lundi 15 novembre, salle 2

DESSINS, GRAVURES et TABLEAUX

TIMBRES et CARTES POSTALES

VIEUX PAPIERS
Brevets - Menus - Publicités - Canivets - Manuscrits

OBJETS d’ART et BON MOBILIER

Jeudi 7 octobre - salle 16

GRAVURES - DESSINS - TABLEAUX

ARTS D’ASIE
Ivoires - Pierres dures - Bronzes

OBJETS d’ART et BEL AMEUBLEMENT
Ensemble de mobilier provençal

Lundi 18 octobre - salle 1

DESSINS et TABLEAUX
Anciens & Modernes

ARTS DECORATIFS du XX°
Bronzes - Céramiques - Verreries - Tapisseries

OBJETS d’ART et BEL AMEUBLEMENT

Mercredi 10 novembre - salle 10

BIJOUX
OBJETS de VITRINE

ORFEVRERIE
novembre & décembre

TABLEAUX
Modernes & Contemporains

ATELIERS D’ARTISTES
Dimanche 21 novembre, salle 10

LIVRES
Anciens & Modernes

novembre

DESSINS & TABLEAUX ANCIENS
ARTS d’ASIE

OBJETS d’ART
BEL AMEUBLEMENT

Lundi 13 décembre, salle 4

PORCELAINES - FAIENCES
Vendredi 19 novembre, salle 10

P ESC H ET EA U-B A D IN
VENTES AUX ENCHÈRES PUBLIQUES - EXPERTISES

16, rue de la Grange Batelière - 75009 PARIS - Tél. 01 47 70 50 90 - Fax. 01 48 01 04 45 - pescheteau-badin@wanadoo.fr

POUR INCLURE
VOS OBJETS

NOUS
CONTACTER

ESTIMATIONS GRACIEUSES
TOUTES SPÉCIALITÉS 

à l’étude sans RDV • 
sur photographies • par e-mail

DÉPÔT DE VOS OBJETS
10h-12h30 et 14h-17h

16, rue de la Grange Batelière
75009 Paris

PROCHAINE VENTE 
PORCELAINES - FAIENCES

Vendredi 19 novembre, salle 10
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Ventes aux enchères publiques
Drouot Richelieu - 9, rue Drouot - 75009 Paris

Parking sous l’Hôtel des Ventes

PESCHETEAU-BADIN
S.V.V. n° 2002-312

VENTES AUX ENCHÈRES PUBLIQUES - EXPERTISES

CHANTAL & BRICE PESCHETEAU-BADIN
Comm is s a i r e s -P r i s eu r s Hab i l i t é s

16, rue de la Grange Batelière - 75009 PARIS
Tél. 01 47 70 50 90 - Fax. 01 48 01 04 45 - pescheteau-badin@wanadoo.fr

Mercredi 29 Septembre 2010
Salle 2 à 14h00

PORCELAINES ET FAÏENCES
DU XVI° AU XIX° SIÈCLE

PORCELAINES ÉTRANGÈRES
CHINE - DOCCIA - JAPON - MEISSEN - NYMPHENMBOURG - TOURNAI

PORCELAINES FRANÇAISES
ARRAS - CHANTILLY - MENNECY - PARIS - SÈVRES

FAÏENCES ÉTRANGÈRES
ALCORA - ALLEMAGNE - ANNABERG - BOCH - LUXEMBOURG - BOLOGNE - BRUXELLES - CANAKKALE - CASTELLI

DELFT - DOCCIA - FAENZA - HAARLEM - HOLICS - HONGRIE - ITALIE - IZNIK - LODI - MILAN - NOVE - NUREMBERG
PESARO - SAVONE - SIENNE - TURIN - URBINO - WESTERWALD

FAÏENCES FRANÇAISES
ANGOULEME - APREY - ARGONNE - AUVILLAR - AUXERROIS - BORDEAUX - EST - LA ROCHELLE

LES ISLETTES - LUNEVILLE - LILLE - LYON - MARSEILLE - MIDI - MOULINS - MOUSTIERS - NEVERS - NIDERVILLER - NORD -
ROUEN - ROANNE - SAINT-AMAND LES EAUX - SAINT CLEMENT - SCEAUX - STRASBOURG - SUD OUEST - TOULOUSE - VARAGE - WALY

assistés de :

Expositions publiques
Mardi 28 septembre de 11h à 18h

Mercredi 29 septembre de 11h à 12h

Catalogue et photos en ligne sur
www.gazette-drouot.com

www.auction.fr

Exposition sur le site
www.drouot.com à partir du 28 septembre à 14h

En 1ère de couverture, détail du n° 281

Mme Nelly FOUCHET
202, Bvd ST Germain

75007 PARIS
Tél : 06 08 24 35 77

Site : www.nellyfouchet.com

Mr Cyrille FROISSART
Membre de la Chambre Nationale des Experts Spécialisés

9, rue Frédéric Bastiat - 75008 PARIS
Tél. : 01 42 25 29 80

Site : www.cyrillefroissart.com

Mr Vincent L’HERROU
Membre de la Chambre Nationale des Experts Spécialisés.

2, place du Palais Royal - 75001 PARIS
Tél/Fax : 01 40 15 93 23

e-mail : galerietheoreme@club-internet.fr

Exposition privée à l’étude
uniquement sur rendez-vous

Tél. : 01 47 70 50 90
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1 CHINE. Assiette ronde décorée en émaux de la famille verte de
branches fleuries et d’oiseaux, dans un encadrement formé de fleurs.
Période Kangxi (1662 – 1722). D. : 21 cm. Egrenures. 100/120 €

2 CHINE. Rafraîchissoir rond de forme balustre à demi-bouteille à
deux anses en forme de coquille. Il est décoré en émaux de la famille
verte de fleurs et de lambrequins fleuris. Période Kangxi (1662 – 1722).
H. : 13 cm. Quelques éclats. 1 000/1 200 €

3 CHINE. Plat rond creux décoré en plein en émaux de la famille
verte d’une scène représentant une audience dans un palais.
Période Kangxi (1662 – 1722). Restaurations anciennes.
D. : 34,5 cm. 1 200/1 500 €

4 CHINE. Kendi de forme balustre décoré en bleu sous couverte de
deux phoenix sur fond de fleurs ; quatre branches fleuries au col.
Période Kangxi (1662 – 1722). Pièce provenant probablement d’une
épave ayant séjourné dans la mer. H. : 26 cm. Un éclat au col. 400/600 €

5 CHINE. Paire de coupes rondes creuses décorées en bleu sous
couverte d’une chrysanthème au centre dans un encadrement de
branches fleuries et de quadrillages. Marquées au revers d’une feuille
d’armoise dans un double cercle. Période Kangxi (1662 – 1722).
35,5 cm. Cheveux et éclats. 400/500 €

6 CHINE. Deux petits plats ronds décorés en bleu sous couverte
d’une terrasse fleurie avec barrière et colonne. XVIII° siècle.
D. : 28 cm. 300/400 €

7 CHINE. Douze assiettes rondes à décors divers en bleu sous
couverte de cervidé, de paysages, de fleurs et de saule pleureur.
XVIII° siècle. Eclats et cheveux. D. : de 22 à 24 cm. 400/600 €

8 CHINE. Terrine rectangulaire couverte munie de deux anses en
forme de tête de lièvre et prise du couvercle en forme de grenade, décor
en bleu sous couverte de rochers percés fleuris, brûle-parfum sur
entablements, papillons, parchemins déroulés. XVIIIème siècle, époque
Kien Long (1733-1795). Long.: 35 cm. Une anse restaurée. 400/600 €

9 CHINE. Chope cylindrique munie d'une anse en forme de dragon
à décor en bleu sous couverte d'un paysage lacustre animé avec pagode.
Fin du XVIIIème siècle, début du XIXème siècle.
H.: 12 cm. 120/150 €

10 CHINE. Plat ovale à bord contourné à décor en bleu sous
couverte au centre d'un bouquet de fleurs nouées et sur le bord de
guirlandes de feuillage et fleurs.
XVIIIème siècle, époque Kien Long (1733-1795).
L. : 32 cm. 150/200 €

11 CHINE. Plat ovale à bord contourné décoré en bleu sous couverte
de bouquets de fleurs entourés de guirlandes sur le marli et sur l’aile.
XVIII° siècle. L. : 32 cm. 150/200 €

12 CHINE. Assiette ronde décorée en émaux de la famille rose d’une
fleur entourée d’une guirlande fleurie. Une égrenure. On y joint une
assiette ronde à potage décorée en bleu sous couverte de daims.
D. : 22,5 cm. Eclats. XVIII° siècle. 60/80 €

13 CHINE. Assiette ronde décorée en bleu sous couverte, rouge de
fer et or du motif « de la dame au parasol » d’après une gravure de
Cornelis Pronk. XVIII° siècle. Circa 1735.
D. : 23,5 cm. Deux cheveux. 300/400 €

14 CHINE. Petit vase couvert de forme balustre décoré en émaux de
la famille rose de fleurs. Fin XVIII° siècle. H. : 28 cm.
Un éclat recollé au couvercle. 300/500 €

15 CHINE. Présentoir ovale à bord contourné décoré en émaux de la
famille rose de fleurs. XVIII° siècle.
L. : 22,5 cm. Fêlure de cuisson. 100/150 €

16 CHINE. Bol godronné décoré en émaux de la famille rose de
guerriers sur leurs montures et leurs serviteurs. Porte une marque au
revers en rouge. XIX° siècle. 120/150 €

17 CHINE. Suite de six assiettes octogonales décorées en émaux de
la famille rose d’échassiers dans un jardin fleuri avec barrière encadrés
de fleurs et de papillons sur l’aile. XVIII° siècle.
D. : 22 cm. Une avec cheveux. Quelques éclats. 500/600 €

18 CHINE. Petit vase de forme balustre décoré en émaux de la famille
rose de fleurs sur fond blanc. XVIII° siècle.
H. : 13,5 cm. Deux petits éclats à la base. 100/120 €

19 CHINE. Suite de sept assiettes rondes décorées en émaux de la
famille rose de fleurs, fruits et papillons au centre encadrés de quatre
branches fleuries sur l’aile séparées par des fleurons en rouge et or.
XVIII° siècle. D. : 23 cm. Une fêlure et éclats. 600/800 €

20 CHINE. Paire de soupières rondes couvertes à deux anses
godronnées, décorées en émaux de la famille rose de vases, d’objets
précieux et de fleurs. XVIIIème siècle. Une fêlure à chaque soupière, un manque
à une anse et éclats en bordure. H. : 20 cm. 400/600 €

21 CHINE. Plat rond décoré en émaux de la famille rose de pivoines
et de branches fleuries encadrées de rinceaux de pivoines et de
chrysanthèmes sur fond caillouté et d’écaille. XVII° siècle.
D. : 35 cm. Un cheveu. 200/300 €

22 CHINE. Compagnie des Indes – Assiette à décor polychrome de
chinois musiciens jouant d’instruments différents.
XVIIIème siècle, période Kienlong. 500/600 €

22A CHINE. Assiette ronde décorée en polychromie de bouquets et
de tiges fleuries rehaussées de bianco sopra bianco.
XVIIIème siècle. D. : 23 cm. 100/120 €

23 CHINE. Assiette ronde décorée en bleu sous couvert, rouge de fer
et or du motif « de la dame au parasol » d’après une gravure de Cornelis
Pronk. XVIII° siècle. Circa 1735.
D. : 23,5 cm. Une fêlure, éclats en bordure et quelques usures. 200/300 €

24 CHINE. Assiette à décor en or corail et bleu de fleurettes au
centre et filet sur le bord. XIXème siècle. D. : 25 cm. Fêlure. 20/30 €

25 CHINE. Bol à décor polychrome des émaux de la famille rose de
familles chinoises et galon.
XVIIIe siècle, époque Qianlong (1733-1796). D. : 18 cm. 120/150 €

26 CHINE. Assiette à décor polychrome des émaux de la famille rose
au centre d’un rocher percé fleuri. XVIIIe siècle, époque Qianlong
(1733-1796). D. : 23 cm. 100/120 €

27 CHINE. Boite à épices rectangulaire à trois compartiments, à deux
anses en forme de mascaron, décor en bleu sous couverte de galon et
surdécoré en Hollande de tiges fleuries. XVIIIe siècle.
L. : 14 cm. 80/120 €

28 CHINE. Pot à sucre couvert de forme cylindrique à décor
polychrome des émaux de la famille rose de fleurs dans des réserves en
forme de feuille sur fond brun. XVIIIème siècle, époque Kien Long
(1733-1795). H. : 14 cm. 300/500 €

29 CHINE. Deux bols et leur soucoupe et un troisième petit bol à
décor polychrome des émaux de la famille rose de phœnix, pivoines
fleuries, sauterelles et grenades. XVIIIème siècle, époque Kien Long
(1733-1795). Un choc à une soucoupe 120/150 €

30 CHINE. Deux bols à décor polychrome des émaux de la famille
rose de bouquets de fleurs, éventails et galons à motifs d'écaille ur fond
rose. XVIIIème siècle, époque Kien Long (1733-1795).
H. : 6,5 cm. 150/200 €
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30A CHINE. Suite de six assiettes octogonales décorées en émaux de
la famille rose de fleurs. Galon vert en bordure. XVIII°siècle.
D. : 23 cm. Egrenures. 700/800 €

31 CHINE. cinq soucoupes à décor à décor polychrome des émaux
de la famille rose, bleu, rouge et or dit Imari et bleu sous couverte,
divers. XVIIIème siècle. 100/120 €

32 CHINE. Théière couverte à décor polychrome des émaux de la
famille rose de bouquets de fleurs et galons à fond d'écaille roses.
XVIIIème siècle, époque Kien Long (1733-1795). H. : 16 cm. 200/300 €

33 CHINE. Pot à jus et un couvercle à décor polychrome des émaux
de la famille rose de fleurs XVIIIème siècle. H.: 8 cm. 50/60 €

34 CHINE. Trois petits bols et leur soucoupe à décor polychrome des
émaux de la famille rose de deux paons sur un rocher percé fleuri, et de
bouquets de fleurs XVIIIème siècle, époque Kien Long (1733-1795).
Une fêlure à une tasse et quelques usures. 200/250 €

35 CHINE. Théière et couvercle à décor polychrome des émaux de
la famille rose de petits bouquets de fleurs et galons. XVIIIème siècle,
époque Kien Long (1733-1795). H. : 15 cm.
Une égrenure au déversoir. 200/300 €

36 CHINE. Bol et sa soucoupe et trois bols et leur soucoupe à décor
polychrome des émaux de la famille rose de bouquets de fleurs et
galons. XVIIIème siècle, époque Kien Long (1733-1795). 150/200 €

37 CHINE ET JAPON. Tasse et sa soucoupe et un bol et sa soucoupe
à décor bleu, rouge et or dit Imari de paysage lacustre et haies fleuries.

60/80 €

38 CHINE. Verseuse en porcelaine, décor polychrome des émaux de
la famille rose de bouquets de fleurs et d’une armoirie. XVIIIème siècle.
H. : 13,5cm. Manque le couvercle. 80/120 €

39 CHINE. Théière en forme de pèche de longévité sur léger
piédouche, décoré en bleu sous couverte d’immortels.
XIXème siècle. H. : 16 cm. Eclats. 300/400 €

40 CHINE. Plat et deux assiettes rondes décorées en bleu sous
couverte de paysages et de fleurs. Premier quart du XIXème siècle.
D. : 21 à 24,5 cm. 100/120 €

40A JAPON. ravier en forme de poisson décoré en bleu sous couverte.
Marqué. XIXème siècle. 250/300 €

41 JAPON. Deux plats ronds à décor bleu, rouge et or dit Imari au
centre de vases fleuris dans un médaillon et sur l’aile de rochers percés
et réserves fleuries. XVIIIème siècle. D. : 31,5 cm. 450/600 €

42 JAPON. Bol rond décoré dans la palette Imari de fleurs sur fond
d’écailles. Fin XIX° siècle début XXème siècle. D. : 21 cm. 50/70 €

43 TOURNAI ET CHINE. Deux assiettes à décor en camaïeu bleu au
centre une fleur dans un médaillon et sur l'aile de branches fleuries
dans des panneaux sur fond bleu poudré. Cercles concentriques et
branches fleuries au revers. XVIIIe siècle.
D. : 24 cm. Une fêlure sur l'assiette en porcelaine de Chine. 2 500/3 000 €

44 TOURNAI. Groupe en biscuit représentant deux amours sur une
terrasse devant un baquet rempli de poissons. XVIIIe siècle.
H. : 17 cm. Accidents. 600/800 €

45 TOURNAI. Assiette à côtes torses à décor en camaïeu bleu au
Ronda, galon sur le bord. Marquée: épées croisées en bleu.
XVIIIème siècle. D.: 24 cm. 60/80 €

46 TOURNAI. Trois assiettes à décor en camaïeu bleu au Ronda.
XVIIIème siècle et XIXème siècle. D.: 24 et 20,5 cm. 60/80 €

47 WORCESTER. Pot à lait à décor en camaïeu bleu de paysages
chinois, volatiles et haies fleuries. Marqué: croissant en bleu.
XVIIIème siècle. H.: 11 cm. Un éclat au déversoir. 80/120 €

48 DOCCIA. Verseuse couverte de forme balustre à bec verseur en
forme de canard, décorée sur la panse d’un bouquet de fleurs traité en
polychromie rehaussé d’or ; surmonté sur une face des armoiries d’un
cardinal. Deuxième moitié du XVIII° siècle.
H. : 24 cm. 1 000/1 500 €

49 NYMPHENBOURG. Suite de six assiettes à bord contourné à
décor polychrome de bouquets de fleurs et tiges fleuries, filet or sur le
bord. Marquées : écu en creux et hexagramme en bleu. XVIIIe siècle.
D. : 26 cm. Un éclat et une fêlure, quelques usures d'or. 800/1 200 €

50 NYMPHENBOURG. Deux raviers ovales à bord contourné à décor
polychrome de bouquets de fleurs et tiges fleuries, filet or sur le bord.
XVIIIème siècle. L.: 20 cm. Usures d'or. 300/500 €

51 NYMPHENBOURG. Plateau ovale trilobé à décor polychrome au
centre d’un large bouquet de fleurs et sur le bord de chaîne et filet or et
rouge. Marqué : écu en creux. XVIIIe siècle.
L. : 32,5 cm. Légère usure d’or sur le bord. 400/600 €
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52 MEISSEN. Ensemble d’un plat, un grand plat ovale et un plat
rond à décor polychrome de bouquets de fleurs, côtes torses et motifs
de vannerie en relief sur deux plats. Marqués : épées croisées en bleu.
Le premier plat du XVIIIe siècle, période de Marcolini, les deux autres
de la fin du XIXe siècle. L. : 37 cm, 50,5 cm et 35 cm. 400/500 €

53 MEISSEN. Tasse à thé et sa soucoupe à décor polychrome de
bouquets de fleurs. La porcelaine du XVIIIème siècle, la décoration
postérieure effectuée en dehors de la manufacture.
H. : 4 cm. D. : 14 cm. 50/60 €

54 ARRAS. Deux assiettes en pâte tendre, une creuse à bord lobé à
décor en camaïeu bleu de plumetis de fleurs, l’autre à bord contourné
à décor en camaïeu bleu d’une terrasse fleurie et de branchages fleuris
sur l’aile. Marquées AR au dos. XVIIIème siècle. D : 23,5 cm 200/300 €

55 ARRAS. Assiette à bord lobé en pâte tendre à décor polychrome
d’un bouquet de fleurs au centre, sur l’aile trois tiges fleuries. Marquée
AR au dos. XVIIIème siècle. D : 24 cm. 300/400 €

Modéle similaire dans “porcelaine d’Arras- collection du Musée d’Arras “ P94 N°65.

56 CHANTILLY (attribué à). Deux statuettes en porcelaine tendre à
émail stannifère sur base carrée, allégories des Saisons, représentant
l’une l’Eté sous les traits d’une jeune fille tenant un nid d’oiseaux entre
les bras debout, un pied posé sur une gerbe de blé et adossée contre un
tronc d’arbre, l’autre le Printemps sous les traits d’un jeune garçon
debout appuyé contre un tronc d’arbre, un panier rempli de fleurs à sa
droite. XVIIIe siècle, vers 1750-55. Elles reposent sur des bases en
marbre blanc. H. 17 cm. H. totale 26,5 cm.
Léger manque dans la main du garçon. 1 500/2 000 €

57 CHANTILLY. Seau à liqueur, ovale à partition fixe à décor en
camaïeu bleu à la brindille, les anses formées de rinceaux rocaille.
Marqué : trompe de chasse en bleu. XVIIIe siècle.
L. : 29 cm. Accident à la partition. 700/800 €

58 CHANTILLY. Deux coquetiers en porcelaine tendre, la base
quadrilobée, le fût formé de feuilles d'acanthe, la base des coquetiers à
godrons, décor en camaïeu bleu de brindilles fleuris et peignés.
XVIIIème siècle. H. : 8 cm. 600/800 €

59 MENNECY. Pot à sucre couvert en porcelaine tendre à décor
polychrome de bouquets de fleurs, filet rose sur le bord, la prise du
couvercle en forme de fruit et feuillage. XVIIIe siècle. H. : 10 cm. 300/400 €

60 SÈVRES. Gobelet litron et sa soucoupe en porcelaine tendre à
décor polychrome et or de couronnes de fleurs dans des médaillons sur
fond de pointillés or cernés de deux galons à fond bleu ornés de postes
en or. Marqués : LL entrelacés, lettre-date Q pour 1769.
XVIIIe siècle, année 1769.
H. : 6 cm, D. : 12 cm. Usures d’or à la base du gobelet. 300/400 €

61 SEVRES. Pot à lait tripode de forme balustre en pâte tendre à une
anse à l’imitation de la rocaille. Il est décoré en polychromie d’une
guirlande de fleurs attachée à des rubans, pointillé bleu encadré de deux
filets dorés au col et fleurs et feuillages traités en relief à la base.
Il porte au revers la marque des deux « L » entrelacés et la lettre date
pour l’année 1769. H. : 12,5 cm 500/600 €

62 SEVRES. Tasse à glace en porcelaine tendre à décor polychrome
de bouquets de fleurs et filets bleu et or. Marqué LL entrelacés.
XVIIIème siècle. H. : 7 cm. 300/400 €

63 SEVRES. Deux assiettes en porcelaine tendre, l'une dite à
groseille, l'autre unie, à décor polychrome de bouquets de fleurs, palmes
et filets. L'une marquée: LL entrelacés, lettre-date T pour 1772, l'autre
MM pour 1789. XVIIIème siècle. D. : 234 cm. 600/800 €

64 SEVRES. Médaillon ovale en biscuit sur fond bleu représentant les
armes de la ville de Paris surmontées d'un bonnet phrygien et d'une
couronne de laurier. Marqué au revers R.F. Sèvres An III, fin du
XVIIIème siècle, année 1794-95, époque révolutionnaire.
H. : 6 cm. 300/500 €

65 SEVRES. Médaillon circulaire représentant probablement le
portrait de Louise d'Artois en biscuit blanc sur fond bleu.
Dans un cadre en bronze doré. Epoque Restauration.
D. : 10 cm. 600/800 €

66 SÈVRES. Partie de déjeuner comprenant une théière Pestum
couverte, un pot à lait, un pot à sucre couvert, deux tasses à thé et leur
soucoupe, décor polychrome et or sur fond pourpre de guirlandes de
lierre, feuillage, palmettes et rosaces dans des galons à fond or.
Marqué : Manuf. Imp. de Sèvres. Epoque Empire.
L’anse du pot à lait recollée et quelques usures d’or. 1 500/2 000 €

67 SEVRES . Deux navettes à décor en or de rosaces et guirlandes de
lierres. Marquées: Sèvres LP 1846. Epoque Louis Philippe.
Long.: 29 cm. L'une accidentée sur le bord. 150/200 €

68 SEVRES. Figure en biscuit représentant Mademoiselle La Foret
dans le rôle de Jeannette, debout tenant une lettre sur une base
circulaire. Marquée Sèvres. XIXème siècle, vers 1870.
H. : 30 cm. Restauration au cou. 100/120 €

69 SEVRES (genre de). Groupe en biscuit à deux figures représentant
un couple de bergers assis sur des rochers accompagnés de moutons et
chiens sur une terrasse à ornements rocaille en relief. Marque de Sèvres
apocryphe. XIXème siècle. H. : 20 cm. Restaurations aux doigts. 100/120 €

70 PARIS. Théière couverte de forme litron à décor polychrome sur
une face d'armoiries d'alliance dans deux écus supportés par deux lions
et surmontés d'une couronne comtale et cernés de semis de pensées et
brindilles en or. Guirlandes de feuillages en or sur les bords.
Marquée: en rouge: LSX, manufacture de Clignancourt.
XVIIIème siècle, vers 1785. H. : 12 cm.
Une égrenure au déversoir. 1 500/2 000 €

71 PARIS. Manufacture de Clignancourt. Gobelet litron et sa
soucoupe décor polychrome sur une face d'armoiries d'alliance dans
deux écus supportés par deux lions et surmontés d'une couronne
comtale et cernés de semis de pensées et brindilles en or. Guirlandes de
feuillages en or sur les bords. Marquée: en rouge: LSX.
XVIIIème siècle, vers 1785. H. : 6,5 cm, D. : 14 cm. 800/1 200 €

72 PARIS (Clignancourt, manufacture de Moitte). Gobelet de forme
litron et sa soucoupe à décor en grisaille d'un paratonnerre sur une
pyramide ornée d'un portrait d'homme de profil dans un médaillon et
l'inscription : “il dissipe l'orage, un coq perché sur un rocher portant la
date 26 aoust 1788”, Marqué: M couronné en rouge et LSX en rouge.
XVIIIème siècle. H. : 6,5 cm ; D. : 14 cm. 600/800 €
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73 PARIS (Clignancourt). Pot à sucre couvert reposant sur quatre
pieds en forme de sabot de bouc, la prise du couvercle en forme de
pomme de pin, décor polychrome de bouquets de fleurs et guirlandes
de feuillage en or. Marqué : LSX en rouge. XVIIIe siècle.
L. : 9 cm. Couvercle accidenté. 400/500 €

74 PARIS (Clignancourt). Caisse à fleurs carrée à décor polychrome
d’un treillage formé de barbeaux, feuillage et guirlandes de feuilles or.
Marquée : M couronnée en rouge et LSX pour Louis Stanislas Xavier.
XVIIIe siècle. H. : 20 cm. Petites restaurations. 300/400 €

75 PARIS. Gobelet de forme litron et sa soucoupe à décor
polychrome de corbeilles de fruits, aiguières et vases fleuris sur des
entablements dans des médaillons cernés de guirlandes de feuillage,
rinceaux et filets or sur fond brun. Probablement manufacture de Dihl
et Guérhard, sans marque.
Fin du XVIIIème siècle ou début du XIXème siècle.
H. : 6,2 cm, D. : 13 cm. 400/500 €

76 PARIS (Locré). Deux gobelets litron et leur soucoupe à décor
polychrome de bouquets de fleurs. XVIIIe siècle.
H. : 6,3 cm, D. : 12 cm. 200/300 €

77 PARIS (Locré). Compotier rond à bord contourné à décor
polychrome de bouquets de fleurs. Filet dentelé or sur le bord.
XVIIIe siècle. D. : 22,5 cm. 120/150 €

78 PARIS (Locré). Assiette à décor polychrome de bouquets de fleurs
et filet or sur le bord. Marquée: flambeaux croisés en bleu.
XVIIIème siècle. D. : 24 cm. Usures d'or. 120/150 €

79 PARIS (Locré). Gobelet de forme litron et sa soucoupe à décor
polychrome du chiffre R formé d’une guirlande de barbeaux dans un
entourage de guirlandes de feuillage nouées en or et carmin.
Marqué: flambeaux croisés en bleu. Fin du XVIIIème siècle.
H. : 6,5 cm, D. : 13 cm. Un éclat sur le bord supérieur, quelques usures d'or.
Ancienne collection Michel Bloit n° 117. 150/200 €

80 PARIS (Locré). Statuette en biscuit représentant un jeune garçon
appuyé contre une amphore et buvant dans une bouteille.
Marqué: flambeaux croisés en bleu.
XVIIIème siècle. H. : 9 cm. Les anses de l'amphore manquantes. 300/400 €

81 PARIS (Dagoty). Suite de douze assiettes à décor d'herbes en
Burgos et or sur l'aile encadrées de filets. Marquées en rouge : Mre de
Dagoty fb Pre n° 2 à Paris. Début du XIXème siècle. D. : 23 cm.
Trois assiettes avec petites fêlures. 600/800 €

82 PARIS. Plaque circulaire en biscuit teinté en bleu dans la masse,
à décor en bas-relief en biscuit laissé blanc d'un amour portant un
masque formant « bocca della verità » et déposant une rose dans une
coupe placée sur un autel devant deux femmes, Probablement
manufacture de Nast. Début du XIXème siècle, vers 1800-1810.
D. : 28,3 cm. Une fêlure de cuisson sur un bras. 1 000/1 200 €

83 PARIS. Tasse de forme litron et sa soucoupe à décor polychrome
de papillons et filets or. Début du XIXème siècle.
H. : 6,5 cm, D. : 13 cm. Un cheveu à la soucoupe. 150/200 €

84 PARIS. Un compotier coquille, un compotier carré et un
compotier sur piédouche à décor polychrome de semis de barbeaux.
XVIIIe siècle et XIXe siècle. 150/200 €

85 PARIS. Tasse à piédouche et anse élevée en forme de crosse et sa
soucoupe à décor polychrome et or de sphinges, mascarons, cygnes,
corbeille fleurie et paysages italiens sur fond vert. L’intérieur de la tasse
doré. Epoque Restauration.
H. : 10 cm. D. : 13 cm. Usures d’or. 150/200 €

86 PARIS (Nast). Gobelet de forme litron et une soucoupe à décor
polychrome de semis de barbeaux. Début du XIXème siècle.
H. : 6 cm, D. : 12 cm. Usures. 60/80 €

87 PARIS. Partie de service à thé comprenant douze tasses à thé,
quatorze soucoupes, deux théières couvertes, deux pots à sucre
couverts, un pot à lait couvert, à décor en or de rinceaux rocaille et
peignés. On y joint un pot à lait d'un modèle proche. XIXème siècle.
Quelques usures d'or et petites égrenures. 400/600 €

88 PARIS. Groupe en biscuit représentant un homme pleurant sur
l'épaule d'un autre, debout sur une terrasse rectangulaire. Marqué au
revers: Schneit 1847, XIXème siècle.
H. : 28 cm. Eclats à la base. 100/120 €

88A PARIS. Vase à deux anses sur piédouche carré en porcelaine or à
décor polychrome sur une face d’une aigle avec foudre et sur l’autre
portrait d’un maréchal d’Empire. XIXe siècle. H. : 25 cm
100/150 €

89 PARIS (Samson). Tasse et quatre soucoupes à décor polychrome
de fleurs dans le goût de Sèvres. Marques de Sèvres apocryphes. Un éclat.

40/60 €

90 PARIS (Samson). Gobelet de forme litron et sa soucoupe à décor
de paysage fluvial en grisaille sur fond jaune, entrelacs or sur le bord.
Porte au revers la marque de Samson et la date 1818.
H. : 7 cm, D. : 14 cm. 120/150 €

90A NIDERVILLER. Assiette en porcelaine dure à décor bleu et vert de
semis de barbeaux, filet bleu sur le bord. Marquée: CC entrelacées.
XVIIIème siècle. D. : 24 cm. Eclats et fêlures restaurés. 50/80 €

91 PARIS (Samson). Assiette ronde à décor floral avec oiseau dans
le style imari. Fin XIX° siècle. D. : 23,5 cm. 60/80 €

92 PARIS (Samson dans le style de Chantilly). Bol rond à décor
polychrome de haies fleuries alternées de rochers perchés dans le style
kakiemon. Fausse marque de Chantilly au revers. Fin du XIX° siècle.
D. : 20 cm. 100/150 €

93 IZNIK Turquie Anatolie. Plat rond en céramique siliceuse décoré
en polychromie de tulipes et d’œillets encadrés d’une guirlande de
fleurs. Premier quart du XVIIème siècle.
D. : 27 cm. Deux fêlures. 1 000/1 200 €
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94 IZNIK. Plat rond en céramique siliceuse à glaçure plombifère à
décor polychrome de feuilles de saz, d'œillets, de tulipes, de palmes et
de rochers stylisés sur le bord. Début du XVIIème siècle.
D. : 30 cm. Accidents. 800/1 000 €

95 IZNIK (Turquie - Anatolie). Plat rond en céramique à couverte
siliceuse à décor polychrome de tulipes et d’œillets.
Premier quart du XVII° siècle. Circa 1610-1620.
D. : 26 cm. Accident ancien sur l’aile. 300/500 €

96 CANAKKALE. Deux verseuses en terre à glaçure vernissée à fond
brun, décorées de pastilles en relief à l’imitation de fleurs, avec coulures
en brun vert de cuivre beige et jaune. XIX°siècle.
H. : 36 cm. Egrenures. 400/600 €

97 HOLICS. Assiette à bord contourné à décor polychrome au
centre d'une fleur et sur le bord d'un galon à fond pourpre orné de
fleurs et tiges fleuries en léger relief. Marquée: HP en noir.
XVIIIème siècle. D. : 23 cm. 150/200 €

97A HONGRIE. Grande cruche en faïence à décor polychrome
tournant d’un lapin de et de guirlandes. Daté 1825.
H. : 41 cm. Fêlure. 200/300 €

98 TALAVERA. Assiette à bord contourné à décor polychrome au
centre de fruits posés sur une terrasse fleurie et sur l'aile de tiges fleuries.
XVIIIème siècle. D. : 25 cm. Eclats. 120/150 €

99 ALCORA. Assiette à bord contourné à décor polychrome au
centre d'un bouquet de fleurs et sur l'aile de tiges fleuries.
XVIIIème siècle. D. : 22 cm. 120/150 €

100 WESTERWALD. Pichet en grès à vernis salin de forme balustre
décoré en léger relief de fleurs alternées de rinceaux et de feuilles en
bleu et manganèse sur la panse et masque anthropomorphe à la base du
bac verseur. XVII° siècle. H. : 27 cm. Bord légèrement rodé. 500/700 €

101 ALLEMAGNE ? assiette à bord contourné à décor floral
polychrome. XVIII° siècle. D. : 25 cm. Quelques sautes d’émail. 200/250 €

102 ALLEMAGNE. Bouquetière d'applique à paroi godronnée et à
rinceaux feuillagés en léger relief, décor bleu turquoise, manganèse et
jaune de bouquets de fleurs. XVIIIe siècle. H. : 15 cm. 120/150 €

103 ANNABERG. Pichet en grès à glaçure brune à décor en relief
polychrome d'un buste de femme sur des rinceaux feuillagés et fleuris,
galons tors à ornements. Fin du XVIIe siècle.
H. : 21 cm. Couvercle en étain. Petits éclats. 1 200/1 500 €

104 ALLEMAGNE (Hanau). Pichet de forme balustre à godrons tors,
l'anse en forme de corde tressée, décor en camaïeu bleu de scènes
bibliques et rochers fleuris. XVIIIe siècle. Le couvercle en étain.
H. : 30,4 cm. Un éclat restauré en étain. 500/600 €

105 ALLEMAGNE ?. Assiette à bord contourné à décor polychrome
d'un échassier et d'un arbuste sur terrasse. XVIIIe siècle.
D. : 24,5 cm 200/300 €

106 BRUXELLES. Deux bouteilles à décor en noir et bleu des
inscriptions : Kan 38 et Kan 46 entre deux palmes nouées. XIXe siècle.
H. : 26 cm. Egrenures. 700/800 €

107 NORD (Bruxelles). Vase de forme balustre à décor en camaïeu
bleu d'un bouquet de fleurs dans des réserves sur fond manganèse posé
à l'éponge. XVIIIe siècle. H. : 27 cm. Egrenure. 400/500 €

108 HAARLEM. Coupe à bord lobé à décor polychrome a raffaelesche
au centre d'un amour tenant une croix, debout, dans un médaillon
cerné de motifs grotesques, aigles bicéphales et rinceaux feuillagés.
XVIIème siècle. D. : 21 cm. Restauration sur le bord. 400/600 €
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109 DELFT. Plat rond à godrons, décoré en bleu, jaune et vert d’un
paon au centre entouré de tulipes et de fleurs stylisées sur fond blanc.
Deuxième moitié du XVII° siècle. D. : 34 cm. 500/600 €

110 DELFT. Plat à bord contourné décoré en camaïeu bleu d’un arbre
de thé au centre encadré de lambrequins et de fleurs sur l’aile. Marqué
au revers. XVIII° siècle. Quelques egrenures. D. : 34 cm. 300/400 €

111 DELFT. Plaque murale ovale décorée en camaïeu bleu d’un oiseau
perché sur une branche de prunus dans le goût chinois. Fleurs en
réserve alternées de feuillage sur l’aile. XVIII° siècle.
H. : 35 cm. Une fêlure, quelques éclats et usures. 800/1 200 €

112 DELFT. Plat rond décoré en camaïeu bleu aux quatre cœurs
encadrant une rosace avec fleurs et feuillages stylisés dans le goût de la
Chine. XVIII° siècle.
D. : 35 cm. Quelques égrenures et un éclat repris en bordure. 500/600 €

113 DELFT. Plat rond décoré en camaïeu bleu d’une femme à la corne
d’abondance entourée d’arbustes. Fin XVIII° siècle.
Diam 35 cm. Eclats en bordure. 500/600 €

114 DELFT. Assiette à décor rouge, bleu et vert au centre d'une fleur
disposée en rosace cernée de quatre cœurs sur fond vert.
XVIIIème siècle. D. : 22 cm. Fêlure et éclats. 150/180 €

115 DELFT. Soulier à décor polychrome de petit feu d'un galon formé
de fleurs, coquilles et rinceaux sur fond vert et rose. XVIIIe siècle.
L. : 12 cm. Une fêlure. 800/1 200 €

116 PAYS BAS (Makkum ou Amsterdam). Paire de plaques murales
ovales à bord contourné décorée en camaïeu bleu sur le thème des
saisons. La première représente des personnages dans une voiture tirée
par des chevaux, sur fond de village ; au premier plan laboureur et
vache couchée dans un pré. A la base, dans une réserve rocaille
inscription néerlandaise «de somer» (l’été) et la date 1787.
La seconde représente un paysage hivernal avec au premier plan des
personnages patinant sur un étang gelé et un traîneau ; sur fond de
village avec moulin. Elle porte l’inscription dans une réserve rocaille :

«de winter » (l’hiver), les initiales « A.O. » et la date 1787.
Fin du XVIII° siècle.
Une fêlure de cuisson à une plaque et egrenures. 1 500/2 000 €

117 DELFT. Plaque murale ovale à bord formé de rinceaux. Elle est
décorée en polychromie au centre du buste de la Princesse d’Orange
de profil dans une réserve fleurie surmontée des initiales : « F.S.W. »
XVIII° siècle.
Restauration à une coquille en bordure et petits éclats. 600/800 €

118 DELFT. Plaque murale oblongue à bord contourné. Elle est
décorée en polychromie dans le goût chinois d’un rocher percé d’où
s’échappent des branches de prunus surmontées d’un phoenix dans le
ciel ; en bordure feuilles alternées de quadrillages. XVIII° siècle.
L. : 25 cm. Egrenures. 500/600 €

119 DELFT. Plat rond décoré en polychromie d’un perroquet perché
sur une terrasse dans un médaillon central encadré de fleurs.
XVIII° siècle. D. : 35 cm. Eclats en bordure. 300/500 €

120 DELFT. Paire d’assiettes rondes décorées en polychromies de
paniers fleuris dans des réserves formées de rinceaux sur fond bleu.
XVIII° siècle. D. : 22,5 cm. Egrenures. 200/300 €

121 DELFT. Plat rond décoré en polychromie d’un cartouche rocaille
dans un médaillon central encadré de fleurs. XVIII° siècle.
D. : 35 cm. Eclats en bordure. 400/500 €

122 DELFT. Deux plats ronds à décor floral, l’un traité en
polychromie et l’autre en camaïeu bleu. Fin XVIII° siècle.
D. : 31 cm. Fêlures et éclats. 150/200 €

123 DELFT. Plat rond décoré en polychromie d’un vase fleuri entouré
d’une guirlande florale. Fin du XVIII° siècle.
D. : 35 cm. Eclats. 200/300 €

124 DELFT Manufacture de la Hache de porcelaine. Plat rond
décoré en camaïeu bleu d’une terrasse fleurie avec pin parasol dans le
goût chinois. XVIII° siècle.
D. : 35 cm. Eclats et restaurations en bordure. 150/200 €

125 DELFT. Plat rond à bord contourné à décor en camaïeu bleu au
centre d'une rosace cernée de languettes fleuries sur fond caillouté.
XVIIIème siècle. D. : 26 cm. Fêlure. 80/120 €

126 DELFT Manufacture de la Griffe de porcelaine. Assiette ronde
décorée en camaïeu bleu « à la plume de paon » entourée de fleurs, de
plumets et de rinceaux. Fin du XVIII° siècle.
D. : 22 cm. Egrenure. 100/150 €

127 DELFT. Assiette ronde décorée en polychromie d’une femme
tenant une corne d’abondance dans un jardin entouré de montagnes.
Fin du XVIII° siècle. D. : 22,5 cm. Eclats. 100/120 €

128 DELFT. Trois assiettes rondes à décor divers en camaïeu bleu
d’une rosace centrale entourée de fleurs. XVIII° siècle.
D. : 23 cm. Quelques égrenures. 150/200 €

129 DELFT. Deux assiettes rondes décorées en camaïeu bleu de
rochers, barrières et fleurs stylisés dans le goût de la Chine.
Fin XVIII° siècle. D. : 22,5 cm. Eclats. 100/120 €

130 DELFT. Deux petites assiettes décorées en camaïeu bleu d’un
arbre à thé pour l’une et d’un paysage chinois avec barrière pour l’autre.
XVIII° siècle. D. : 19,5 cm. Egrenures. 100/150 €

131 DELFT (genre de). Boîte à thé à décor en relief et en camaïeu bleu
de personnages et tiges fleuries. Fin du XIXe siècle.
H. : 15,5 cm. Éclats et couvercle en métal. 150/200 €
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132 URBINO. Salière reposant sur une base trilobée à fond marbré
posée sur trois pieds griffe et sur laquelle sont assis trois faunes
supportant le saleron circulaire décor de bouquets de fleurs noués.
Fin du XVIème siècle, début du XVIIème siècle.
H. : 17 cm, L.: 18 cm. Accidents et restaurations. 600/800 €

133 FAENZA. Coupe ronde ajourée sur piédouche à fond émaillé
blanc décoré a compendario en bleu et jaune d’un putto debout sur un
tertre tenant une draperie. Début du XVII° siècle.
D. : 25 cm. Trois égrenures et craquelures d’émail. 600/800 €

134 SIENNE. Grande plaque murale décorée en polychromie d’une
scène portuaire avec phare, tourelles et fortifications. Au premier plan
des hommes s’activent près d’embarcations. Au fond, des navires sont
au mouillage. Dans un encadrement à l’éponge en violet de
manganèse à l’imitation du marbre. Début di XVIII° siècle.
L. : 47 cm ; H. : 38 cm.
Quelques éclats en bordure, un fêle de cuisson. 3 000/5 000 €

135 PAVIE. Paire de plaques murales rectangulaires décorées en relief
de rinceaux bleus sur fond manganèse encadrant dans une réserve
centrale une scène représentant des personnages dans des ruines sur
fond de paysage avec bateaux pour l’une d’entre elles, traités en
polychromie. Début du XVIII° siècle.
L. : hors cadre : 28 cm. Présentés dans des encadrements modernes.
Deux petites égrenures. 1500/1800 €

136 CASTELLI. Paire de verseuses d’apothicaire de forme balustre sur
piédouche décorées en polychromie sur la panse de paysages maritimes
avec bâtisses, voiliers et personnages. Dans un encadrement d’oves et de
feuillages. Début du XVIII° siècle.
H. : 23 cm. Restaurations aux piédouches 1000/1 500 €

137 CASTELLI. Coupe ronde à décor polychrome d’un chasseur assis
devant des colonnes, sur fond d’architectures et arbre au premier plan.
XVIIIème siècle 1 200/1 500 €

138 CASTELLI. coupe rectangulaire à décor polychrome de paysage
avec deux personnages passant sous un porche. XVIIIème siècle.
Petite restauration en bordure. 900/1 200 €

139 ITALIE. Grand bénitier mural à dosseret rocaille avec angelots
soutenant une couronne au sommet, au centre la croix et les
instruments de la Passion, sur le godet, têtes d’anges.
Restaurations. 1 000/1 200 €

140 ITALIE DU NORD. Bénitier en terre vernissée à glaçure brune,
bleue et verte, décor en relief d'une Vierge à l'Enfant et visages de putti
ailés, le bassin décoré d'un oiseau sur terrasse. XVIIIe siècle.
H. : 28 cm. Egrenures. 700/800 €

141 ITALIE. Plat rond à bord godronné à décor en camaïeu bleu au
centre d'armoiries sous une couronne entre deux palmes et sur l'aile de
mobilier chinois, feuillage et papillons dans des réserves.
Début du XVIIIe siècle.
D. : 28,5 cm. Un morceau recollé sur le bord et une fêlure. 150/200 €

142 SAVONE. Petit plat rond à décor en camaïeu bleu au centre d'une
fabrique et rochers fleuris stylisés. XVIIIème siècle. `
D. : 26,5 cm. Léger choc au revers et éclats. 100/120 €

143 SAVONE. Assiette à décor polychrome de deux oiseaux posés sur
des arbustes sur une terrasse fleurie. XVIIIème siècle. Marquée à la
lanterne en bleu au revers. D. : 22,5 cm. Egrenures. 300/500 €

144 SAVONE. Assiette à décor en camaïeu bleu d'un voilier sur flots,
XVIIIème siècle. D. : 21 cm. Eclats. 200/300 €

145 SAVONE. Assiette à bord contourné décorée en polychromie
d’architectures entourées d’arbres sur cinq plans avec insectes et
papillons. XVIII° siècle. D. : 25 cm. 200/250 €

146 SAVONE ou ALBISOLA. Plat rond décoré en polychromie en
plein d’une scène chinoise avec paysage lacustre, pagode, fleurs et au
loin mats de bateaux. XVIII° siècle.
D. : 31 cm. Restaurations anciennes. 600/800 €

147 ITALIE DU SUD. Grande Plaque rectangulaire à décor en relief
et polychrome de Saint-Antoine accompagné de son porc et l'inscription
S. Antonio. XVIIIe siècle. H. : 40 cm. Accident. 700/800 €

148 ITALIE (Pesaro ?). Gargoulette décor polychrome de maisons
dans des réserves fleuries et volatiles. XVIIIe siècle.
H. : 25 cm. Egrenures. 500/600 €

149 LODI. Petit plat rond à bord contourné et godronné à décor
polychrome et rehaussé de blanc sur fond a bertino de rinceaux rocaille
et filets. Monogramme. XVIIIème siècle. D. : 25,5 cm. 450/600 €

150 LODI. Assiette à bord contourné à décor en camaïeu pourpre de
bouquets de fleurs et tiges fleuries, filet or sur le bord.
XVIIIème siècle. D. : 24 cm. Deux petits éclats. 200/300 €

151 ITALIE. Assiette à bord contourné à potage à décor polychrome
de bouquets de fleurs, filet rouge sur le bord. XVIIIème siècle.
D. : 24 cm. 150/200 €

152 ITALIE. Assiette à bord contourné décorée en petit feu d’une ter-
rasse avec vase balustre et parasol près d’un rocaille d’où émergent des
fleurs. XVIII° siècle. D. : 23 cm. 200/250 €

153 MILAN. Plat à décor bleu, rouge et ocre dans le style Imari d'un
oiseau perché sur un rocher fleuri, vases fleuris et papillon en vol,
réserves fleuries dans un galon à fond de treillage sur le bord.
XVIIIème siècle. D. : 28 cm. 800/1 200 €

154 FAENZA. Paire de plats ronds décorés en bleu, rouge de fer et
jaune de fleurs de nénuphars au centre dans un encadrement de
quadrillage et de bouquets sur l’aile. Fabrique de Ferniani XVIII°siècle.
D. : 32 cm. 1 000/1 200 €

155 FAENZA. Plat rond décoré en polychromie de fleurs dit a
garrofano. XVIII° siècle. D. : 30 cm. 400/500 €

156 FAENZA. Plat rond à décor polychrome dit a garofano au centre
de tiges fleuries sur terrasse, d'un galon à réserves fleuries sur fond de
treillage sur la chute et bouquets de fleurs sur l'aile. Manufacture de
Ferniani. XVIIIème siècle. D. : 26,5 cm. Une égrenure. 300/400 €

157 FAENZA. Assiette à décor polychrome au centre d'un bouquet de
fleurs et sur l'aile de six bouquets de fleurs dans des réserves cernées de
rinceaux rocaille violets. Filet pourpre sur le bord. XVIIIème siècle.
D. : 24 cm. 200/300 €

158 FAENZA. Assiette à bord contourné à décor polychrome de fleurs
et rocher percé, tiges fleuries et filet sur le bord.
Manufacture de Ferniani. XVIIIe siècle. D. : 25 cm. 400/500 €

159 FAENZA. Assiette à bord contourné à décor polychrome de
bouquets de fleurs et tiges fleuries, filet jaune sur le bord, Manufacture
de Ferniani. XVIIIème siècle. D. : 24,5 cm. 200/30 €
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160 ITALIE (probablement Faenza). Plat à barbe ovale à bord
contourné à décor polychrome de bouquets de fleurs et tiges fleuries,
filet brun sur le bord. XVIIIème siècle. L. : 337 cm. 800/1 000 €

161 BOLOGNE. Plat ovale à bord contourné à décor polychrome au
centre d'un bouquet de fleurs et sur l'aile à d'un galon fleuri à fond
pourpre. XVIIIème siècle. L. : 24 cm. 400/600 €

162 BOLOGNE. Assiette à bord contourné à décor polychrome de
branches fleuries et oiseaux. Filet brun sur le bord. Manufacture de
Finck. XVIIIème siècle. D. : 24 cm. Egrenures. 300/500 €

163 PESARO. Assiette ronde décorée en petit feu de larges bouquets
de fleurs avec roses et tulipes. Deuxième moitié du XVIII° siècle.
D. : 22 cm. 150/200 €

164 PESARO. Assiette à décor polychrome de bouquets de fleurs et
tiges fleuries, guirlandes de feuillage et filet pourpre sur le bord.
XVIIIe siècle. D. : 22 cm. 150/200 €

165 NOVE DI BASSANO. Assiette à bord contourné à décor
polychrome au centre de rinceaux rocaille fleuris et sur l'aile de
guirlandes de feuillage. XVIIIème siècle.
D. : 22,5 cm. Egrenures. 200/300 €

166 NOVE DI BASSANO. Assiette à bord contourné à décor
polychrome dit a ponticello de pagodes sur terrasses fleuries et
guirlande de fleurs sur le bord. XVIIIème siècle.
D. : 24 cm. 400/600 €

167 NOVE DI BASSANO. Assiette à bord contourné à décor
polychrome de fabriques sur terrasses et papillons en vol. XVIIIe siècle.
D. : 25 cm. 400/500 €

168 NOVE DI BASSANO. Plat ovale à bord contourné à décor
polychrome au centre de roses et sur l'aile de tiges fleuries.
XVIIIème siècle.
L. : 29 cm. 200/300 €

169 NOVE DI BASSANO. Assiette à bord contourné à décor
polychrome de branches fleuries. XVIIIème siècle.
D. : 24 cm. 150/200 €

170 TURIN. Plat rond à décor polychrome au centre d'un large
bouquet de fleurs, d'un galon à losange et réserves fleuries sur la chute
et bouquets de fleurs sur l'aile. XVIIIème siècle.
D. : 38 cm. Un éclat au revers. 600/800 €

171 NEVERS. Vase bouteille à décor en camaïeu bleu de branchages
et tiges fleuris. XVII°siècle. H. : 29 cm. Rôdé. 800/1 200 €

172 NEVERS. Plat rond creux à godrons décoré «a compandario» en
bleu et ocre d’un blason central fleur de lysé entouré de palmes et d’une
guirlande de fleurs sur l’aile. Deuxième moitié du XVII° siècle.
D. : 30 cm. 700/1 000 €

173 NEVERS. Grande gourde de forme balustre à deux passants
torsadés surmontant des têtes de faunes en relief. Elle est décorée en
camaïeu bleu de bouquets de fleurs et de volatiles.
Début du XVIII° siècle. H. : 39 cm.
Restauration en bordure du col, au piédouche et à un passant. 1 000/1 400 €

174 NEVERS. Vierge à l’enfant, debout sur une terrasse circulaire
portant l’inscription « AM » vêtue d’une robe à rayures et caraco à fleurs,
coiffée d’un voile bleue, elle tient l’enfant Jésus sur son bras gauche.
XVIIIème siècle. H : 46,5 cm.
Tête cassée recollée éclats et retraits d’émail. 1 000/1 200 €

175 NEVERS. Deux assiettes patronymiques de mariage représentant
et portant l’inscription d’une part « MR.Izaac Régisseur ancien Maréchal
des logis 1789» et « Md.paris duchazeau épouse de Mr Izaac 1789».
XVIIIème siècle. D 23 cm. Petits éclats en bordure. 2 500/3 000 €

176 NEVERS. Plat à barbe ovale à bord contourné à décor
polychrome de canonniers attaquant la Bastille dans une réserve
centrale rectangulaire à pans coupés. Fin du XVIII° siècle. Période
révolutionnaire. D. : 21 cm. 1 000/1 200 €

177 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome
patronymique représentant Sainte-Anne tenant la Vierge enfant à la
main, munie d’un panier sur un tertre entouré de feuillage. Elle porte
l’inscription : « Jeanne Paque 1798 » Fin du XVIII° siècle.
D. : 22,5 cm. 600/700 €

178 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome au
centre des armes de France sous une couronne royale fermée et flanquée
de deux drapeaux, fifres, boulets, et canons. XVIIIe siècle.
D. : 23 cm. ` 200/300 €

179 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome dit à la
garde suisse représentant deux bras tenant un sabre encadrant trois
fleurs de lys, dans un large médaillon central. Fin du XVIIIème siècle.
Période révolutionnaire. D. : 22 cm. 450/600 €

180 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome
d'un lion couché devant deux piques et un mât de la Liberté sommé
d'un bonnet phrygien.
XVIIIème siècle. Période révolutionnaire. D. : 22,5 cm. Eclats. 300/500 €

181 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome
d'un mât de la Liberté sommé d'un bonnet phrygien et de quatre
soldats devant trois tentes.
XVIIIème siècle. Période révolutionnaire. D. : 22 cm. 300/500 €

182 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome
patriotique représentant la gerbe de blé avec la crosse et l’épée,
l’inscription W lutilité » et la date 1793.
Fin du XVIIIème siècle. Période révolutionnaire.
Eclats en bordure. 400/600 €

183 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome
patriotique symbolisant la réunion des «Trois Ordres» avec l’épée, la
crosse, la bêche surmontée de la couronne royale et une grosse fleur de
lys. Fin du XVIIIème siècle. Période révolutionnaire. 200/300 €

184 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome,
représentant un lion assis sur une terrasse une patte sur un boulet de
canon. Fin du XVIIIème siècle. Période révolutionnaire.
D : 22 cm. Eclats en bordure et fêlure. 200/300 €

185 NEVERS. Assiette à bord contourné, à décor polychrome au
centre dans une guirlande fleurie du patronyme ou du métier
“meunier”. XVIIIème siècle. Eclats en bordure. D. : 22,3 cm. 200/300 €

186 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome au
centre d'un tonnelier devant un établi, deux tonneaux à sa gauche,
fleurettes stylisées sur le bord. XVIIIème siècle.
D. : 22,5 cm. 500/600 €

187 NEVERS. Plat de barbier de forme ovale, à décor polychrome au
centre de quatre cartes formant un carré de dix. Sur l’aile tiges fleuries.
Sautes d’émail en bordure. XVIIIème siècle.
L : 29 - l : 24 cm. 300/400 €

188 NEVERS. Plat de barbier de forme ovale, à décor polychrome au
centre d’un panier fleuri, sur l’aile galon de style rouennais.
Marque P au dos. Fin du XVIIIème siècle.
L : 33 cm. Un éclat en bordure. 120/150 €
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189 NEVERS. Deux assiettes à bord contourné à décor polychrome
pour l’une de figues et pour l’autre dans un médaillon circulaire d’un
panier avec deux poires et des fleurs.
Fin du XVIIIème début XIXème siècle. D : 22,5 cm. 250/350 €

190 NEVERS. Deux assiettes à bord contourné, décor polychrome
d’outils de jardinier posés sur une terrasse fleurie.
Fin du XVIIIème siècle. Une avec fêlures et quelques éclats aux deux. 200/250 €

191 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome au
centre d'une corbeille fleurie et sur l'aile de tiges fleuries et guirlandes.
XVIIIème siècle. D. : 23 cm. Eclats. 100/120 €

192 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome au
centre d'attributs de jardinage : arrosoir, bêche et râteau.
XVIIIème siècle. D. : 22, cm. Petits éclats. 200/300 €

193 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor en camaïeu
manganèse d'un Chinois devant une urne sur une terrasse, accompagné
d'un oiseau sous un arbuste. XVIIIème siècle.
D. : 22,5 cm. Petits éclats. 150/200 €

194 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome de deux
canards et un chien dans un paysage. XVIIIème siècle.
D. : 23 cm. Accidents. 40/60 €

195 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome d'un
aigle posé sur deux drapeaux tenant une couronne de laurier dans le
bec. Début du XIXème siècle. D. : 22 cm. 250/300 €

196 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome d'un
bûcheron coupant un arbre. XVIIIème siècle. D. : 23 cm. 250/300 €

197 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome d'un
Chinois debout fumant la pipe devant un oiseau. XVIIIème siècle.
D. : 22,5 cm. Eclats restaurés. 120/150 €

198 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome d'un lion
devant un arbuste. XVIIIème siècle. D. : 22 cm. 150/200 €

199 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome d'un
rinceau rocaille fleuri sur lequel repose un papillon. XVIIIème siècle.
D. : 22,5 cm. 100/120 €

200 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome au
centre d'un paysan marchant en direction d'une chaumière.
XVIIIème siècle. D. : 23 cm. 150/200 €

201 NEVERS. Suite de six assiettes à bord contourné à décor
polychrome de deux personnages pêchant sur un affluant de la Loire
dans un paysage avec oiseaux. Fin du XVIII° siècle.
D. : 23 cm. 500/600 €

202 NEVERS. Jatte godronnée à bord contourné décorée en
polychromie d’une femme assise sur une rocher avec panier fleuri dans
un large médaillon central. Fin du XVIII° siècle.
D. : 29 cm. Trois egrenures. 200/300 €

203 NEVERS. Suite de six assiettes à décor polychrome d’un oiseau
perché sur un arbre et d’un canard chassant. Fin du XVIII° siècle.
D. : 23 cm. Deux egrenures. 500/600 €

204 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome au
centre de canards près d'une colonne. XVIIIe siècle.
D. : 23 cm. Un éclat. 80/120 €

205 NIVERNAIS. Deux jattes godronnées à bord contourné, l’une à
décor de château avec des tours traité en camaïeu bleu et l’autre à décor
d’un bateau trois mats de profil.
Fin du XVIII° et début du XIX° siècle.
D. : 28 et 29 cm. Eclat. 150/200 €

206 NEVERS. Assiette à bord contourné, décor polychrome au
centre d’un train de bateaux, avec arbre en premier plan.
Premier quart du I9° siècle. D : 23 cm. 250/350 €
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207 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome « de
mariage» avec au centre deux oiseaux posés sur une terrasse se
becquetant D : 22,3 cm. Un très petit éclat. 150/200 €

208 NEVERS. Assiette à bord contourné, à décor polychrome d’un
chasseur assis sur un tertre et son chien. Tiges fleuries à l’aile.
D. : 22,5 cm. 150/200 €

209 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome «de
mariage» avec deux colombes se becquetant, filets et pointillés à l’aile.
Fin du XVIIIème siècle. D : 23 cm. 200/250 €

210 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome au
centre d’une fable de La Fontaine «le chien et le loup».
Filets et pointillés bleus à l’aile. XVIIIème siècle.
D : 22,5 cm. 200/300 €

211 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome au
centre d’une rose manganèse, sur l’aile arceaux verticaux.
D. : 22,5 cm. Eclats en bordure. 120/150 €

212 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome de la
girafe et son gardien Atir la tenant en laisse, sur une terrasse avec un
palmier. Circa 1827/1830. D. : 23 cm. 600/800 €

213 NEVERS. Assiette à bord uni à décor polychrome de la girafe
debout sur une terrasse herborisée. Circa 1827/1830.
D. : 22 cm 300/500 €

214 NEVERS. Assiette à bord contourné, à décor polychrome de
« l’aigle au foudres » sommé de la couronne impériale. Fleurettes à l’aile.
Début du I9ème siècle. D 23 cm. 300/400 €

215 NEVERS. Bannette à deux anses striées de bleu, reposant sur trois
pieds, décor polychrome floral à l’intérieur et à l’extérieur.
XVIIIème siècle. Lettre P en dessous.
L : 29 cm. Fractures agrafées. 100/150 €

216 NEVERS OU LA ROCHELLE. Assiette à bord contourné à décor
polychrome au centre dans un médaillon formé d’une guirlande de
fleurs, de l’Amour tirant à l’arc.
D 23 cm. Eclats en bordure 150/200 €

217 NEVERS. Jardinière rectangulaire à pans coupés à deux anses à
décor floral polychrome. XVIII° siècle. L. : 35 cm. Accident. 30/50 €

218 NEVERS. Deux assiettes a bord uni à curieux décor d’un homme
à la jambe de bois et canne à la main s’apprêtant à monter un escalier
Fin du XVIIIème siècle.
D : 21,6 cm Petits sautes d’émail en bordure 400/500 €

219 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome “de
mariage” sur une guirlande de deux oiseaux se becquetant sous une
alliance. XVIII°siècle. D. : 23,5 cm. Egrenure. 150/200 €

220 MOULINS. Plat à barbe ovale à décor floral polychrome au
centre et guirlande de fleurs et fruits sur l’aile. XVIII° siècle.
L. : 33 cm. 300/400 €

221 MOULINS ? LA FOREST ?. Assiette à bord contourné à décor
polychrome en plein d'un chinois sous une ombrelle et un oiseau sur
terrasse. XVIIIe siècle. Diamètre : 24 cm. Un éclat. 200/250 €

222 LA ROCHELLE. Assiette à bord contourné à décor polychrome
patronymique représentant Saint Louis en habit royal fleur-de-lysé
tenant un sceptre debout sur un tertre surmontant l’inscription : «Louis
Mechaien 1777» ; fleurs sur l’aile. XVIII° siècle.
D. : 23 cm. Un éclat en bordure. 600/800 €

223 LA ROCHELLE. Assiette à bord contourné décorée en manganèse
d’un chinois assis près d’une maison le long d’une rivière.
XVIIIème siècle. D. : 23 cm. 80/100 €

224 LA ROCHELLE et NEVERS. Quatre jattes godronnées à bord
contourné dont trois à décor d’oiseaux et un à décor d’élégante.
XVIII° siècle. D. : 26,5 à 31 cm. Accidents. 300/400 €

225 LA ROCHELLE. Assiette à bord contourné à décor polychrome
d'un bouquet de fleurs décentré et papillon. XVIIIème siècle.
D. : 22,5 cm. Egrenures. 80/120 €

226 LA ROCHELLE. Assiette à bord contourné à décor polychrome de
bouquets de fleurs et tiges fleuries. XVIIIème siècle.
D. : 23 cm. Eclats. 80/120 €

227 LA ROCHELLE. Assiette à bord contourné à décor polychrome de
bouquets de fleurs décentrés et tiges fleuries. XVIIIème siècle.
D. : 23 cm. Eclats restaurés. 80/120 €

228 CENTRE. Petit plat rectangulaire à bord contourné à décor en
camaïeu bleu au centre d'une rosace et sur le bord de motifs de dentelle
et filets. XVIIIème siècle.
L.: 28 cm. Quelques défauts d'émaillage. 120/150 €

229 AUXERROIS et NEVERS. Quatre assiettes à bord contourné à
décor polychrome de bouquets de fleurs et filets.
XVIIIème siècle et XIXème siècle. Petits éclats. 200/250 €

231 AUXERROIS. Plat de barbier ovale avec le creux pour la boule de
buis, décor de guirlande fleurie et feuillagée, arceaux bleus.
XIXème siècle. L : 28 cm. 80/120 €

232 AUXERROIS. Assiette à bord contourné à décor polychrome au
centre d'une tour surmontée d'une girouette en forme de coq.
XIXème siècle. D. : 20 cm. Fêlure. 60/80 €

233 AUXERROIS. Assiette creuse à bord uni, décor polychrome d’un
amour tenant une flèche et un carquois. D. : 23cm. 150/200 €

234 LILLE. Pilulier reposant sur un large piédouche, décor camaïeu
bleu d’une fleur de lys et volutes et de l’inscription en manganèse
«Tr.De. Spodio». XVIIIème siècle. H : 13 cm. Infime cheveu 350/400 €

235 LILLE. Assiette à décor en camaïeu bleu en plein d'une rosace
formée de fleurs, rinceaux feuillagés et lambrequins.
XVIIIe siècle. D. : 22 cm. 500/700 €

236 PARIS ou SAINT-CLOUD. Plat octogonal décoré en camaïeu bleu
d’une fleur au centre encadrée de rinceaux fleuris, de quadrillages et de
godrons. Premier tiers du XVIII° siècle. D. : 39 cm. 300/400 €

237 ROUEN. Assiette ronde à décor polychrome d’une scène
représentant deux chinoises dans un jardin près d’une pagode le long
d’une rivière dans un encadrement de fleurs et feuillages exotiques.
XVIII° siècle. Circa 1750. Très rare variante du modèle «chinois à la
robe noire». D. : 25 cm. Egrenures. 4 000/5 000 €

238 ROUEN. Assiette ronde à décor polychrome au centre d’une
pagode dans un paysage exotique surmonté d’un oiseau attrapant un
insecte. Sur l’aile, branches fleuries dans des réserves alternées de fleurs
sur fond bleu. XVIII° siècle.
D. : 24 cm. Une restauration sur l’aile. 400/500 €

239 ROUEN. Assiette à bord contourné décorée en polychromie d’une
perruche perchée sur un prunus entourée de papillons.
XVIII° siècle. D. : 25,5 cm. Deux égrenures. 500/600 €

240 ROUEN. Assiette à bord contourné décorée en polychromie d’une
corne tronquée d’où s’échappent des œillets et d’une haie fleurie avec
oiseaux et papillons. XVIII° siècle. Porte au revers une étiquette de la
collection E. Wadding. D. : 24,5 cm. Egrenures. 400/500 €
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241 ROUEN. Plat ovale à bord contourné à deux anses dit
« bannette » décoré en polychromie de maisons dans une réserve
rocaille, de deux cornes d’abondance d’où émergent des œillets et des
fruits, d’un vase Médicis fleuri et de papillons.
XVIII° siècle. L. : 38 cm. Un morceau recollé en bordure. 200/300 €

242 ROUEN. Paire de pots tronconiques couverts à décor polychrome
de tiges fleuries, grenade et papillons. XVIIIe siècle.
H. : 20 cm. Quelques éclats restaurés. 2 500/3 000 €

243 ROUEN. Paire de bouquetières d'applique à pans coupés à décor
polychrome de branches fleuries, grenade et papillons. XVIIIe siècle.
L. : 23 cm. Un éclat. 500/800 €

244 ROUEN. Jatte rectangulaire à pans coupés à décor bleu, rouge et
vert au centre d'une corbeille fleurie posée sur des rinceaux feuillagés
et sur le bord d'un galon à fond bleu. XVIIIe siècle.
L. : 35 cm. Une fêlure. 300/500 €

245 ROUEN. Pot à eau couvert de forme balustre à décor polychrome
de branches fleuries et feuillagées dit au sainfoin et galon à croisillons
verts et réserves fleuries. Manufacture de Guillebaud. XVIIIe siècle.
H. : 28 cm. Accident et restauration. 500/600 €

246 ROUEN. Plat octogonal à décor en camaïeu bleu au centre d'une
corbeille fleurie posée sur des rinceaux feuillagés, galon à écailles et
rinceaux fleuris sur le bord. XVIIIe siècle.
L. : 37 cm. Un éclat. 300/400 €

247 ROUEN. Pot à eau couvert de forme balustre à décor polychrome
de corne fleurie et papillons. Poussoir en étain. XVIIIe siècle.
H. : 24 cm. Deux petites fêlures. 600/800 €

248 ROUEN. Plat à bord contourné à décor polychrome au centre de
branches fleuries et sur le bord d'un galon à réserves fleuries, motifs
d'écaille et croisillons. Godrons et filets sur le bord. XVIIIe siècle.
D. : 39 cm. Éclats. 200/300 €

249 ROUEN. Coupe ronde à bord lobé, à décor polychrome « au
carquois » sur l’aile quadrillages fleuris et volutes. XVIIIème siècle.
Très petits éclats en bordure. 100/120 €

250 ROUEN. Bouquetière d’applique à bord contourné à décor
polychrome de tiges fleuries et filets bleus. XVIIIe siècle.
L. : 19 cm. Petit cheveu et égrenures. 150/200 €

251 ROUEN. Plat ovale à bord contourné à décor polychrome dit à la
corne tronquée, volatiles, papillon, tiges fleuries. XVIIIe siècle.
L. : 40 cm. Egrenures. 400/500 €

252 ROUEN. Couvercle rond de soupière à bord contourné décoré en
polychromie de la corne d’abondance avec oiseau et papillons.
XVIII° siècle. D. : 25 cm. Rétractation d’émaille. 100/150 €

253 ROUEN. Grand plat ovale à bord contourné à décor polychrome
d’une haie fleurie, d’une corne tronquée, perroquet perché sur une
branche, oiseaux et papillons en vol.
XVIIIème siècle. L. : 45 cm. Une fêlure et une égrenure. 200/300 €

254 ROUEN. Légumier ovale couvert à décor polychrome d’une corne
d’abondance avec papillons. XVIII° siècle.
L. : 33 cm. Corps restauré. 500/600 €

255 ROUEN. Bidet de forme violon décoré en camaïeu bleu d’un
panier fleuri entouré de rinceaux. XVIII° siècle.
L. : 44 cm. Fêlures. 30/40 €

256 NORD. Paire de saupoudreuses de forme balustre à pans coupés
à décor en camaïeu bleu de godrons simulés, tiges fleuries, motifs de
treillage, pointillés et feuillage sur la base. XVIIIe siècle.
H. : 20 cm. Un pied restauré, les deux boutons manquants et éclats. 1 000/1 200 €

257 NORD. assiette à bord uni, à décor maçonnique en camaïeu bleu
au centre d’une figure de femme drapée à l’antique et coiffée d’un
bonnet phrygien, debout sur une base rectangulaire, tenant une lance
dans la main droite, un compas et une équerre dans la main gauche.
Fin du XVIIIème, début du XIXème siècle. D : 22 cm. Fêlure réparée.
Modèle similaire dans le catalogue de l’exposition «faïences du XVIIIème siècle
à décor maçonnique» Montluçon, I990 P.36 N°47. 600/700 €

258 NORD (BOCH LUXEMBOURG). Petit pichet anthropomorphe
représentant un homme assis sur un tonneau, décor polychrome.
Fin du XVIIIème siècle, début du XIXème siècle.
H. : 18 cm. Fêlure sur le col, l'anse et un pied restaurés. 350/400 €

259 NORD. Pichet «Jacquot» représentant un homme vêtu d’un grand
manteau vert et portant bicorne, assis sur un tonneau, les jambes
devant, tenant une bouteille dans ses deux mains.
Fin XVIIIème siècle, début XIXème.
H : 29,5 cm. Quelques éclats. 400/500 €

260 NORD. Pichet Jacquot représentant un homme vêtu d’une veste
bleu, assis sur un tonneau, les deux jambes devant, tenant une bouteille
dans sa main gauche, l’autre main dans son gilet.
Fin du XVIIIème début du XIXème siècle. H 25 cm. 350/400 €

261 NORD. Pichet Jacquot représentant un homme vêtu d’une veste
bleu, assis sur un tonneau, les deux jambes devant, tenant une bouteille
dans sa main gauche, l’autre main dans son gilet, XIXème siècle.
H. : 23,5 cm. Quelques éclats. 300/400 €

262 NORD. Pot Jacquot représentant un personnage coiffé d’un
bicorne à cocarde, portant de grandes moustaches, a califourchon sur
un tonneau, un verre dans la main droite et une bouteille dans la main
gauche. Première moitié XIXème siècle.
H : 26,5 cm. Restauration au bicorne. 500/600 €

263 NORD. Pichet «jacquot» représentant un homme à califourchon
sur un tonneau coiffé d’un bicorne à cocarde, il tient un verre dans la
main droite et une bouteille dans la main gauche.
Fin du XVIIIème siècle, début XIXème siècle.
H : 28,5 cm. Restaurations au chapeau et quelques éclats. 300/500 €

264 NORD. Assiette à bord uni, à décor polychrome de la girafe
debout sur une terrasse avec herborisation et barrières.
Circa 1827/1830. D : 21,5 cm. 400/600 €

265 NORD. Assiette à bord contourné à fond blanc craquelé décor
liturgique d’un ciboire avec au dessus le trigramme du Christ et deux
têtes d’angelots Fin du XVIIIème siècle. D : 24,5 cm 150/250 €

266 NORD. Encrier trilobé à décor polychrome de tiges fleuries.
XVIIIème siècle. Eclats 80/100 €

267 NORD. Plat rond à décor en camaïeu bleu au centre d'un
bouquet de fleurs nouées et sur le bord d'un galon à croisillons et fleurs
stylisées. Fin du XVIIIème siècle, début du XIXème siècle.
D. : 33 cm. Eclats. 120/150 €

268 SAINT AMAND LES EAUX. Paire d’assiettes à bord contourné
décorées en camaïeu bleu d’une tour dans un paysage fleuri dans un
médaillon central ; quadrillage en bordure. XVIIIème siècle.
Un éclat à l’une et un cheveu à l’autre. 60/80 €

269 SAINT AMAND LES EAUX. Jatte ronde à bord contourné décorée
en polychromie de petit feu de branches fleuries alternées de fleurs
traitées en blanc fixe dans le style kakiemon.
XVIIIème siècle. D. : 21,5 cm. Eclats et quelques égrenures. 150/200 €

270 SAINT AMAND LES EAUX. Assiette à bord contourné décorée
en petit feu de bouquets de fleurs traités en polychromie alternés de
fleurs en blanc fixe. XVIIIème siècle.
D. : 24 cm. Deux égrenures. 200/250 €

271 SAINT AMAND LES EAUX. Moutardier couvert de forme
conique à décor polychrome de fleurs. XVIIIème siècle.
H : 9,5 cm 300/400 €

272 SCEAUX. Assiette à bord lobé à décor polychrome de fleurs. Trois
tiges fleuries à l’aile. XVIIIème siècle. Eclats en bordure 200/300 €

273 SCEAUX. Assiette à bord lobé à décor polychrome floral, sur l’aile
trois tiges fleuries. XVIIIème siècle. Petits éclats en bordure 200/300 €
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274 STRASBOURG. Assiette à bord contourné et une assiette à potage
à bord contourné à décor polychrome de bouquets de fleurs en qualité
contourné. Manufacture de Joseph Hannong, marquées : JH
39 et 20, XVIIIème siècle. Un cheveu et égrenures.
D. : 23 cm. 300/500 €

275 STRASBOURG. Bouquetière rectangulaire reposant sur quatre
pieds, plateau amovible, décor polychrome de fleurs, peignés roses en
bordure. Marquée JH/920 . XVIIIème siècle.
L 21 cm. Petits sautes d’émail. 300/400 €

276 STRASBOURG. Pot crémier à décor polychrome d’un chinois ;
fin du XVIIIème siècle. Marqué J.H. 500/700 €

277 LUNEVILLE. Assiette à bord contourné à décor polychrome au
centre d’un chinois tenant une longue pique, debout sur une terrasse
avec rochers, sur l’aile six insectes. XVIIIe siècle 1 200/1 400 €

278 LUNEVILLE. Beau plat ovale à bord contourné, décor
polychrome d’une scène animée représentant un chinois devant une
barrière tenant une ombrelle ouverte, derrière lui rochers percés,
pagodes et arbustes à feuillage vert et boules rouges, sur l’aile quatre
gros papillons ailes déployées et quatre petits insectes.
Fin du XVIIIème siècle.
L : 42,5 x l : 32 cm. 1 500/1 800 €

279 LUNEVILLE. Assiette creuse à bord contourné à décor
polychrome au centre d’une chinois fumant une longue pipe, debout
sur une terrasse avec rochers et tiges fleuries, sur l’aile six insectes.
Fin du XVIIIème siècle. D : 24,8 cm. 550/650 €

280 LUNEVILLE. Plat rond à bord contourné, décor polychrome au
centre d’un chinois tenant une ombrelle fermée, debout sur une
terrasse avec rochers, barrières et végétation, Sur l’aile insectes dont
trois gros papillons ailes déployées. Fin du XVIIIème siècle.
D : 27 cm. 550/750 €

281 LUNEVILLE. Plat ovale à bord contourné décoré en polychromie
de petit feu d’une scène centrale représentant un chinois sautant une
barrière tenant des baguettes près d’une pagode dans un paysage
entouré de papillons sur l’aile.
Deuxième moitié du XVIIIème siècle. L. : 36 cm. Egrenure. 1 500/2 000 €

282 LUNEVILLE. Jardinière rectangulaire à contours en faïence fine
émaillée blanche à deux anses formées de rinceaux à l’imitation de
l’orfèvrerie. Le plateau percé de six trous pour les oignons de fleurs et
quatre tubes. Elle est décorée en façade en léger relief dans une réserve
d’une scène de putti autour d’un bouc.
XVIIIème siècle. L. : 27 cm. Petites égrenures au plateau.
Ce modèle dit « terre de lorraine était quelques fois attribué à Pont aux choux.

500/600 €

283 LUNEVILLE. Jatte creuse à bord contourné décorée en petit feu
de deux oiseaux l’un posé sur un tertre et l’autre posé sur en arbre,
encadrées de fleurs. XVIII° siècle.
D. : 23 cm. Fêlure restaurée. 300/400 €

284 LUNEVILLE. Statuette représentant « la marchande marmottes »
XIXème siècle. H. 17,5 cm. 700/900 €

285 LUNEVILLE. pot pourri de forme balustre ajouré, décor
polychrome floral, fin du XVIIIème siècle.
H 20 cm. fêlure restaurée au couvercle. 600/700 €

286 LUNEVILLE. Assiette de forme lobée à décor polychrome du
patronyme O PIGEZ 1781 entre deux branches de feuillage sommées
d’une couronne ouverte. Sur l’aile tiges fleuries.
XVIIIème siècle. Restaurations
Modèle similaire dans » faïences de l’Est de la France » P.28 N°5 300/400 €

287 LUNEVILLE. Petite soupière couverte de forme balustre, à décor
polychrome de fleurs et panier fleuri. XIXème siècle.
H : 22 cm Petit éclat au pied. 80/120 €

288 LUNEVILLE ou RAMBERVILLERS. Plat ovale à bord contourné
décoré en camaïeu vert de bouquet de fleurs.
Deuxième moitié du XVIIIème siècle. L. : 44,5 cm. 200/300 €

289 LUNEVILLE. SAINT CLEMENT. Assiette à bord lobé à décor au
centre en polychromie d’un bouquet noué, sur l’aile trois tiges fleuries.
XIXème siècle. D : 24,5 cm 150/200 €

290 LUNEVILLE. Assiette à bord lobé à décor polychromé au centre
entre deux branches de feuillage de trois fleurs de lys surmontées de La
couronne royale. Epoque restauration. Un éclat en bordure. 300/400 €

291 ARGONNE. Assiette à bord lobé, à décor polychrome d’un chinois
fumant une longue pipe, debout sur une terrasse entre deux tiges
fleuries, Sur l’aile tiges fleuries. Fin du XVIIIème siècle.
D : 24,3 cm. Très petit éclat. 300/400 €

292 LUNEVILLE – KELLER ET GUERIN. Plat de barbier de forme
ovale à décor polychrome de guirlandes fleuries, portant l’inscription
« rasez-moi » XIXème siècle.
L : 27,5 cm. Un petit éclat en bordure. 150/200 €

293 ARGONNE. Assiette à bord lobé, décor au centre d’un paon sur
deux rochers. Trois tiges fleuries à l’aile. Début XIXème siècle.
D : 23, 3 cm. 50/80 €

294 RAMBERVILLERS. Plat rond de forme contournée à décor
polychrome d’un chinois assis entre deux rochers sur une terrasse avec
végétation, montrant l’horizon du doigt. Trois tiges fleuries sur l’aile.
Fin du XVIII ème, début XIXème siècle.
D : 30 cm. 300/400 €

295 ARGONNE. Plat rond à bord lobé à décor polychrome d’époque
révolutionnaire, présentant au centre un arbre de la liberté sommé d’un
bonnet phrygien, avec rubans tricolores et l’inscription au dessus dans
une banderole «la liberté ou la mort». Fin du dix huitième siècle,
époque révolutionnaire ; D : 28 cm. Infimes Eclats en bordure. 600/800 €

296 RAMBERVILLERS. Assiette à bord lobé à décor en camaïeu vert
d’un chinois debout sur une terrasse herborisée fumant une longue
pipe, trois tiges fleuries à l’aile. Fin du XVIIIème siècle.
D : 24,5 cm 250/350 €

297 ARGONNE. Plat rond à bord lobé à décor polychrome,
présentant au centre un arbre de la liberté sommé d’un bonnet
phrygien, avec rubans tricolores et l’inscription au dessus dans une
banderole «la liberté ou la mort». Fin du XVIIIe siècle.
Epoque révolutionnaire. D : 30,5 cm. Un infime Eclat en bordure. 700/800 €

298 SAINT CLEMENT. Pot à sucre couvert à plateau adhérent à décor
or sur fond blanc de guirlandes de feuillages et tiges fleuries. Prise en
forme de fruit et son feuillage rehaussé d’or. Fin du XVIIIème siècle.
L du plateau : 24 cm. H : 13 cm. 200/300 €

299 ARGONNE. Assiette à bord lobé, à décor polychrome de la
cocarde tricolore, avec au dessus la couronne royale, présentées entre
deux branches de laurier nouées par un ruban. Filet tricolore au marli,
et filet bleu en bordure. Epoque Restauration.
D : 23,5 cm. Egrenures en bordure. 400/600 €

300 SAINT-CLEMENT. Plat ovale à bord contourné à décor
polychrome de bouquets de fleurs et filets bleu et or. XVIIIème siècle.
L.: 38 cm. Usures 150/200 €

301 ARGONNE. Assiette à bord lobé à décor patriotique avec les Trois
Ordres croisés et la fleur de lys bleue au centre, la couronne royale, et
l’inscription dans une banderole « V.L.N». Sur l’aile tiges fleuries.
Fin du XVIIIème siècle. Epoque révolutionnaire.
D : 22,5 cm. Infimes égrenures en bordure. 400/600 €

302 SAINT-CLEMENT. Jardinière rectangulaire reposant sur quatre
pieds à cannelures, rinceaux et feuillages rehaussés de roses décorés sur
chaque face dans des réserves de paysages traités en grisaille alternés de
fleurs. Fin du XVIII° siècle.
L. : 21 cm. Un pied restauré. quelques égrenures et un cheveu. 300/400 €
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303 ARGONNE. Assiette à bord uni, à décor polychrome de la girafe
debout sur un tertre. Entre deux arbres stylisés.
Circa 1827/1830. 400/600 €

304 SAINT CLEMENT. Coupe décorative à bord plissé rehaussé d’or
sur fond bleu décor au centre en trompe l’œil d’une vignette décorée
d’un paysage en camaïeu rose, XIXème siècle. Marqué ST CT.
D. : 18 cm. 150/200 €

305 WALY. Assiette à bord lobé, à décor patriotique représentant
l’arbre de la Liberté sur terrasse, sommé du bonnet phrygien et
au-dessus duquel on lit sur une banderole : « la liberté ou la mort » Fin
du XVIIIème siècle. Epoque révolutionnaire.
Eclats et fêlure à l’aile 400/500 €

306 WALY. Assiette à bord uni à décor polychrome de la girafe debout
sur une terrasse avec feuillage et palmier. Circa 1827/1830
D. : 22,5 cm. 400/600 €

307 WALY. Assiette à bord uni à décor polychrome de la girafe tirée
par son gardien Atir, sur une terrasse avec feuillage stylisé.
Circa 1827/1830. 400/600 €

308 WALY. Assiette à bord uni, à décor d’une girafe debout sur une
terrasse avec palmier. Circa 1827/1830.
D : 23,3 cm. Fêlure. 300/400 €

309 LES ISLETTES. Plat rond à bord contourné, décor polychrome au
centre d’un chinois fumant une longue pipe assis sur deux rochers sur
une terrasse avec végétation, sur l’aile trois tiges fleuries.
Fin du XVIIIème siècle. D : 30 cm. 300/400 €

310 LES ISLETTES. Plat rond à bord contourné décor polychrome
floral. XIXème siècle. Fêlures 100/120 €

311 LES ISLETTES. Assiette à bord uni souligné d’un peigné, décor au
centre d‘un chinois agenouillé sur une terrasse avec végétation, un livre
ouvert dans les mains. XIXème siècle. Fêlure et éclats. 150/200 €

312 LES ISLETTES. Assiette de forme lobée, à décor polychrome
patriotique représentant les Trois Ordres croisés avec fleur de lys bleue
au centre, la bêche sommée de la couronne royale, banderole avec
inscription » vive la nation »sur fond vert, sur l’aile trois tiges fleuries.
Fin du XVIIIème siècle. Epoque révolutionnaire.
D. : 22,5 cm 400/600 €

313 LES ISLETTES. Assiette de forme mouvementée à décor
patriotique en camaïeu bleu avec la Réunion des Trois Ordres et la fleur
de lys au centre, la bêche sommée de la couronne royale, et l’inscription
dans une banderole « V.L.N ».
Fin du XVIIIème siècle. Epoque révolutionnaire.
D. : 22,2 cm. Très petites égrenures en bordure. 400/600 €

314 LES ISLETTES. Assiette à bord lobé, à décor polychrome
patriotique représentant la réunion des Trois Ordres ( bêche tête en bas,
crosse et épée) noués par un ruban rose et au dessus l’inscription « vive
la – nation »
Fin du XVIIIe siècle. Epoque révolutionnaire.
D. : 22,8 cm. 400/600 €

315 LES ISLETTES. Plat ovale décoré en petit feu en polychromie
d’un grand chinois porte-étendard debout sur une terrasse fleurie
encadrée de quatre fleurs sur l’aile. Fin du XVIII° siècle.
L. : 34 cm. 700/900 €

316 LES ISLETTES. Deux assiettes à bord contourné décorées en petit
feu de chinois sur des tertres fleuris. Fin du XVIII° siècle.
Une accidentée. 100/120 €

317 LES ISLETTES. Assiette à bord lobé, à décor polychrome d’un
chinois tenant un étendard, marchant sur une terrasse avec rocher et
végétation. Sur l’aile six tiges fleuries. Fin du XVIIIème siècle.
D. : 24,5 cm. Très petits éclats en bordure. 300/400 €

318 LES ISLETTES. Assiette à bord mouvementé souligné d’un
peigné, décor en camaïeu vert d’un chinois tenant une ombrelle debout
sur une terrasse avec végétation. Fin du XVIIIème siècle.
D. : 22 cm. Petite fêlure en bordure et quelques éclats en bordure. 300/400 €

320 LES ISLETTES. Assiette à bord lobé, décor polychrome au
centre de « Madame BERNARD tenant une ombrelle, debout sur une
terrasse entre deux arbres à plumes. Première moitié XIXème siècle.
D : 23 cm 200/300 €

321 LES ISLETTES. Plat rond à bord uni, décor au centre sur une
terrasse fleurie d’un coq tenant un drapeau tricolore. XIXème siècle.
Eclats en bordure 200/300 €

322 LES ISLETTES. Assiette à bord mouvementé, décor polychrome
au centre d’une grosse fleur de lys surmontée de la couronne royale,
entre deux branches de feuillage nouées.
Epoque Restauration XIXème siècle. D. : 23 cm. 250/400 €

323 LES ISLETTES. Assiette à bord mouvementé, décor polychrome
« Madame BERNARD à l’ombrelle » debout sur une Terrasse entre deux
arbres à plumes. Peigné sur l’aile. Première moitié du XIXème siècle.
D. : 23 cm. 200/300 €

324 LES ISLETTES. Plat rond à bord contourné décoré au centre en
petit feu d’une girafe à robe ocre tachetée de brun encadrée de deux
arbustes sur une terrasse, peigné rose en bordure.
Premier quart du XIX° siècle, période Charles X.
D. : 27,5 cm. Un éclat au revers. 2 000/3 000 €
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325 LES ISLETTES. Plat à bord contourné à décor polychrome d’une
scène grivoise, représentant un hussard surprenant une jeune naïade
vêtue seulement de son bonnet lorrain, assise devant une fontaine.
Peigné à l’aile. Première moitié du XIXème siècle. Période de Dupré.
Accidenté. Modèle similaire dans «Faïences et porcelaines de l’Est-LES ISLETTES»
ABC Collection » P.25 1 200/1 500 €

326 LES ISLETTES. Assiette à bord contourné décorée en petit feu
d’un coq perché sur une barrière. Début du XIX° siècle. 80/100 €

327 LES ISLETTES. Assiette à bord contourné à décor en petit feu
d’un chinois au drapeau agenouillé sur un tertre.
Premier quart du XIX° siècle. D. : 23 cm. Deux égrenures. 100/120 €

328 LES ISLETTES. Deux assiettes à décor de fleurs.
Premier quart du XIX° siècle. D. : 23 cm. 50/60 €

329 EST. Grande soupière ovale à bord contourné à deux anses à
décor polychrome de fleurs. XVIII°siècle. L. : 37 cm. Eclats. 200/300 €

330 EST. Seau à verre crénelé ovale à deux anses, à décor polychrome
de bouquets de fleurs et peignés bleus et verts. XVIIIème siècle.
L.: 35 cm. Petits fêlures. 300/400 €

331 EST. Terrine ovale couverte reposant sur quatre pieds rocaille, la
prise du couvercle en forme de légumes et feuillage, décor polychrome
de bouquets de fleurs et peignés roses. XVIIIe siècle.
L. : 34 cm. Un éclat et un infime cheveu sur le bord supérieur. 400/500 €

332 EST. Paire de consoles d'applique en faïence fine émaillée blanche
à décor en relief de masque de satyre grimaçant et rinceaux.
Première moitié du XIXe siècle. H. : 22 cm. Petits éclats. 150/200 €

333 EST. Jardinière à deux compartiments à décor polychrome de
bouquets et rinceaux rocaille. XVIIIème siècle.
L.: 30 cm. Eclats 400/500 €

334 EST. Assiette à bord contourné à décor polychrome au centre d'un
paysage contenu dans un médaillon circulaire, tiges fleuries sur le bord.
XIXème siècle. D. : 23 cm. 80/120 €

334A EST. Assiette à bord contourné en polychromie de petit feu à
décor au centre d’un oiseau sur un tertre, trois fleurettes et triple filet
pourpre sur le bord. XIXème siècle. D. : 23 cm. 150/200 €

335 APREY. Petite verseuse balustre à décor en petit feu de fleurs
chatironnées. XVIIIème siècle.
H. : 9 cm. Cheveu, égrenures, sans couvercle. 150/200 €

336 APREY. Classeur à papiers de forme rectangulaire reposant sur
quatre pieds rocaille, décor polychrome d’oiseaux sur terrasse, et de
fleurs sur les côtés, peigné en bordure. Marquée : APREY en creux.
XIXème siècle. 100/150 €

337 APREY. Paire de bouquetières carrées, plateaux amovibles,
reposant sur quatre pieds rocaille, décor polychrome floral, peigné rose
en bordure. Marquées AP.
XIXème siècle. Une accidentée agrafée. 150/200 €

338 LYON. Fontaine à décor en camaïeu bleu de grotesques et de
branchages fleuris. XVIIIème siècle.
H. : 52 cm. Accidents. 200/250 €

339 LYON. Assiette à bord contourné décorée en polychromie d’un
personnage sur un tertre s’appuyant sur une canne entouré de fleurs et
de papillons. On y joint une assiette à décor d’un oiseau fantastique
entouré de fleurs. Deuxième moitié du XVIIIème siècle.
D. : 24 cm pour les deux. Une fêlure. 300/400 €

340 LYON. Assiette ronde décorée en polychromie d’un échassier
fantastique au centre entouré de papillons et de fleurs.
Fin du XVIIIème siècle. D. : 22 cm. Egrenures. 200/300 €

341 MARSEILLE, Manufacture Leroy. Assiette ronde décorée en
camaïeu bleu d’un chinois dans un paysage fleuri. XVIIIème siècle.
D. : 24 cm. Quelques égrenures. 200/300 €

342 MARSEILLE, Manufacture Leroy. Assiette ronde décorée en
polychromie d’un oiseau fantastique encadré de bouquets et de
branchages. XVIIIème siècle. D. : 23,5 cm. Trois egrenures. 200/250 €

343 MARSEILLE, Manufacture Leroy. Suite de trois assiettes rondes
décorées en polychromie de personnages chinois assis sur des tertres
fleuris encadrés de bouquets et de branchage.
XVIIIème siècle. D. : 24 cm. Une égrenure. 600/800 €

344 MARSEILLE, Manufacture Leroy. Assiette ronde décorée en
camaïeu bleu d’un chinois dans un paysage. XVIIIème siècle.
D. : 23 cm. 200/300 €

345 MARSEILLE. Assiette à potage à bord contourné décorée en petit
feu de bouquets, de fleurs jetées. Filet rose en bordure.
XVIIIème siècle. D. : 25,5 cm. Deux égrenures en bordure. 200/300 €

346 MARSEILLE. Tasse à anse en forme de branchage au naturel et sa
sous tasse à décor polychrome de jetés de fleurs. Marquées VP.
Petites usures en bordure. 300/400 €

347 MOUSTIERS, Manufacture de Ferrat. Deux assiettes à bord
contourné décorées en camaïeu vert d’œillets entourés de fleurettes sur
l’aile. Deuxième moitié du XVIIIème siècle.
D. : 24,5 cm. Une petite égrenures. 200/300 €

348 MOUSTIERS, Manufacture de Ferrat. Bassin ovale à bord
contourné décoré en petit feu d’un large bouquet de fleurs au centre et
d’une coquille traitée en léger relief sur l’aile entourée de peignées roses.
XVIIIème siècle. L. : 38 cm. 300/400 €

349 MOUSTIERS, Manufacture de Ferrat. Seau à verre crénelé ovale
muni de deux anses de forme rocaille à décor en camaïeu vert de
bouquets de fleurs et filet. XVIIIème siècle.
L.: 33 cm. Un petit cheveu et un éclat. 450/500 €

350 MOUSTIERS, Manufacture Ferrat. Deux assiettes à bord
contourné décorées en polychromie de fleurs traitées en petit feu.
XVIII° siècle. D. : 24 et 25 cm. Une égrenure. 150/200 €

351 ALLEMAGNE en PROVENCE ou VARAGE. Assiette à bord
contourné décorée en polychromie d’un paysage dans un médaillon
central entouré de fleurs. Fin XVIII° siècle. D. : 25 cm. 200/250 €

352 MOUSTIERS. Paire d’assiettes à bord contourné décorée en
polychromie de fleurs de solanées. XVIII° siècle.
D. : 24,5 cm. Deux égrenures à l’une d’entre elles. 200/300 €

353 MOUSTIERS, Fabrique de Laugier et Chaix. Bassin ovale à bord
contourné à décor en camaïeu bleu au centre d'un paysage avec château
contenu dans un médaillon circulaire, tiges fleuries sur le bord.
Fin du XVIIIème siècle. L.: 35 cm. 300/500 €

Illustré dans par L. Jullien, L'Art de la faïence à Moustiers, p. 153.

353AMOUSTIERS. Important plat ovale à poisson à bord contourné à
décor polychrome de fleurs et de papillons. XVIIIème siècle.
L. : 51 cm Egrenure 1 000/1 200 €

354 MOUSTIERS. Bouquetière murale de forme godronnée, deux
prises en tête de lion, à large décor polychrome floral.
XVIIIème siècle. Fêlure et manque. 100/150 €

355 MOUSTIERS. Belle Assiette à bord contourné, à décor
polychrome de grotesques sur deux terrasses : un satyre couronnant
Bacchus et un oiseau fantastique, sur l’aile terrasses fleuries.
Marquée : OLERYS et peintre : BARON. XVIIIème siècle.
D. : 23,5 cm. 1 500/2 000 €

Bibliographie : Charles DAMIRON : « la faïence artistique de Moustiers ».

356 MOUSTIERS. Plat ovale à bord contourné à décor polychrome
« aux trophées » avec rocaille centrale avec un paysage, drapeaux,
tambour, faisceaux de licteur, sur l’aile rocailles. XVIIIème siècle.
L. : 43,5 cm. Très petites sautes d’émail en bordure. 700/800 €
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357 MOUSTIERS. Terrine ovale couverte reposant sur trois pieds en
enroulement, à décor en polychromie de rocailles feuillagées et
d’insectes, prise en forme de têtes de faunes. Eclats et fêlures. 300/400 €

358 MOUSTIERS. Trois assiettes à bord contourné à décor dit «au
drapeau» avec canon, masque tambour au centre et rinceaux fleuris
alternés de papillons sur l’aile.
XVIIIème siècle. D. : 25 cm. 600/800 €

359 MOUSTIERS. Paire de drageoirs à bord contourné à décor en
camaïeu bleu dit « à la Berain » représentant un amour assis sur un
signe entouré de deux sphinges sur fond de motif dit « à la dentelle »
avec rinceaux, quadrillages et lambrequins.
Premier quart du XVIIIème siècle. D. : 22 cm.
Cheveu étoile à l’un d’entre eux. 500/600 €

360 MOUSTIERS. Plat rond à bord contourné décoré en polychromie
de grotesque musiciens et d’animaux fantastiques sur quatre plans
entourés de fleurs. XVIIIème siècle.
D. : 24,5 cm. 600/800 €

361 MOUSTIERS. Plat ovale à bord contourné à décor manganèse au
centre d’un large bouquet de fleurs, sur l’aile bouquets floraux.
Marqué. XVIIIème siècle.
L : 47 cm. l : 35 cm. 400/600 €

362 MOUSTIERS. Bassin ovale à bord contourné décoré en vert et
manganèse de deux personnages grotesques dans un paysage entouré
de fleurs. XVIIIème siècle. L. : 39 cm. Trois égrenures. 600/700 €

363 MOUSTIERS. Assiette à bord contourné décorée en polychromie
« au drapeau » entouré de canons, tambours, faisceaux et masques ;
sur l’aile rinceaux alternés de guirlandes de fleurs, de paniers, de
papillons et d’oiseaux. XVIIIème siècle.
D. : 25 cm. Egrenures. 300/400 €

364 MOUSTIERS. Plat ovale à bord contourné décoré en vert et
manganèse d’un évêque et d’un grotesque sur deux terrasses entourées
de fleurs et paillons XVIIIème siècle. L. : 39 cm. 500/600 €

365 MOUSTIERS. Assiette à bord contourné décorée en polychromie
de fleurs, jetés et d’un papillon. XVIIIème siècle.
D. : 25 cm. 250/300 €

366 MOUSTIERS. Assiette à bord contourné décorée en vert et
manganèse d’un oiseau fantastique au centre attrapant un papillon
entouré de feuillage. On y joint une assiette à décor de fleurs de solanée
traitées en polychromie encadrées de rinceaux bleus sur l’aile.
XVIIIème siècle. D. : 23 et 25 cm. Un cheveu. 80/120 €

367 MOUSTIERS. Paire d’assiettes rondes décorées en vert et ocre
d’oiseaux fantastiques entourés de fleurs. XVIII° siècle.
D. : 24,5 cm. 300/500 €

368 MOUSTIERS. Plat ovale à bord contourné décoré en polychromie
de fleurs. XVIII° siècle. L. : 31 cm. 200/300 €

369 MIDI. Terrine ovale couverte à bord contourné à décor bleu et
orangé de rinceaux feuillagés, cœurs et fleurs stylisées.
XVIIIème siècle. L. : 35 cm. Fêlures et sautes d'émail. 120/150 €

370 ROANNE ET SUD. Deux souliers l’un à bandeaux verts et bleus,
l’autre en terre vernissée mouchetée brun.
Début du XIXème siècle. Petits éclats. 150/200 €

371 TOULOUSE. Plat ovale à bord contourné à décor en camaïeu bleu
dit « à la Berain » représentant un amour debout sur une stèle
encadrée de rinceaux fleuris d’oiseaux et de têtes de chimères.
Légers lambrequins en bordure. XVIIIème siècle.
L. : 42 cm. 500/600 €

372 TOULOUSE. Assiette à bord contourné décorée en polychromie
de fleurs traitées en petit feu. Fin du XVIII° siècle.
D. : 23 cm. Un léger cheveu. 60/80 €

373 TOULOUSE. Plat ovale à bord contourné à décor en camaïeu bleu
au centre d'un buste de femme sur une console cerné de draperies,
coquilles et rinceaux feuillagés. XVIIIème siècle.
L. : 35 cm. Egrenures. 300/500 €

374 TOULOUSE. Plat ovale à bord contourné à décor en camaïeu bleu
au centre d'un buste de femme sur une console, de bouquets de fleurs
sur des consoles cernés de draperies suspendues et rinceaux rocaille,
motifs de dentelle et filets sur le bord. XVIIIème siècle.
L. : 38 cm. Quelques sautes d'émail. 300/500 €

375 TOULOUSE. Bassin ovale à bord godronné à décor en camaïeu
bleu au centre d'un buste de femme sur une console cernée de draperies
suspendues, coquilles et rinceaux rocaille. Motifs de coquilles et
dentelle sur le bord. XVIIIème siècle. L.: 33 cm. Un cheveu. 300/500 €

376 SUD-OUEST Moncaut ? Assiette à bord contourné décorée de
fleurs en polychromie, filet jaune en bordure. Fin du XVIII° siècle.
D. : 25 cm. 60/80 €

377 SUD-OUEST. Assiette à décor polychrome d'un cerf courant sur
une terrasse. Fin du XVIIIème siècle, début du XVIIIème siècle.
D. : 21 cm. Petits éclats. 100/120 €

378 SUD OUEST. MONTAUBAN ? Assiette à bord contourné à décor
représentant un coq sur un boulet de canon tenant dans une patte une
pique sommée de la couronne royale.
Fin du XVIIIème siècle. Epoque révolutionnaire.
D 23 cm. Fêlures et éclats 250/300 €

379 AUVILLAR. Deux plats ovales à peigné bleu en bordure, décor
polychrome de paysages maritimes. XIXème siècle.
L : 27 cm. 150/200 €

380 BORDEAUX. Assiette à bord contourné décorée en vert et
manganèse d’un chinois entouré de fleurs. Fin XVIII° siècle. D. : 23 cm.
On y joint une assiette creuse à bord contourné décorée d’un échassier.
Fin du XIX° siècle. 80/100 €

381 BORDEAUX. Deux assiettes à bord contourné décorées en vert et
manganèse d’oiseaux fantastiques entourés de fleurs.
Fin du XVIIIème siècle. D. : 23 et 25 cm. 200/250 €

382 BORDEAUX. Jatte ronde creuse à godrons à décor floral
polychrome. Fin du XVIIIème siècle. D. : 28 cm.
Quelques égrenures. 150/200 €

383 ANGOULEME. Assiette à bord uni, décor polychrome au centre
de l’Aigle impériale posée sur des piques et drapeaux.
Début du XIXème siècle.
D 22 cm. Petites sautes d’émail en bordure 150/200 €
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